

BROJEVI

POGLAVLJE 1

1 Zatim je GOSPOD u Sinajskoj pustinji, u Šatoru sastanka, rekao Mojsiju prvoga *dana* drugoga mjeseca, druge godine nakon što su izašli iz zemlje egipatske, govoreći:

2 “Provedite popis sve zajednice sinova Izraelovih po porodicama, po domovima očeva njihovih, pobrojavajući imena, svih muškaraca, ponaosob.

3 Od dvadeset godina starosti pa na više, sve koji su sposobni za rat u Izraelu, ti i Aron pobrojite ih po njihovim vojskama.

4 I neka s vama bude po jedan čovjek iz svakoga plemena, jedan *koji je* glavari doma očeva svojih.

5 A ovo *su* imena ljudi koji će stajati s vama: za *pleme* Rubenovo; Elisur, sin Šedeurov.

6 Od Šimuna; Šelumiel, sin Surišadajev.

7 Od Jude; Nahšon, sin Aminadabov.

8 Od Isakara; Netanel, sin Suarov.

9 Od Zebuluna; Eliab, sin Helonov.

10 Od Josipovih sinova: od Efrajima; Elišama, sin Amihudov; od Manašea; Gamaliel, sin Pedahsurov.

11 Od Benjamina; Abidan, sin Gideonijev.

12 Od Dana; Ahiezer, sin Amišadajev.

13 Od Ašera; Pagiell, sin Okranov.

14 Od Gada; Eliasaf, sin Deuelov.

15 Od Naftalija; Ahira, sin Enanov.”

16 To *su bili* glasoviti ljudi u zajednici, knezovi plemena očeva svojih, glavari tisuća u Izraelu.

17 Zatim su Mojsije i Aron uzeli one ljude što su bili određeni po *svojim* imenima

18 te su prvoga *dana* drugoga mjeseca sakupili svu zajednicu. Tada su objavili rodovnike prema svojim porodicama, po domovima očeva svojih prema broju imena ponaosob od dvadeset godina starosti, pa na više.

19 Kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju, tako ih je on pobrojio u Sinajskoj pustinji.

20 A sinova Rubenovih, Izraelova najstarijeg sina, po njihovim naraštajima i po porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena, ponaosob svih muškarca od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

21 pobrojanih *je bilo, i to* od plemena Rubenova, četrdeset i šest tisuća i pet stotina.

22 Od Šimunovih sinova po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama po domovima očeva njihovih tih koji su bili pobrojani, prema broju imena, ponaosob svih muškaraca od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

23 pobrojanih *je bilo, i to* od plemena Šimunova, pedeset i devet tisuća i tri stotine.

24 Od Gadovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

25 pobrojanih *je bilo, i to* od Gadova plemena, četrdeset i pet tisuća i šest stotina i pedeset.

26 Od Judinih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

27 pobrojanih *je bilo, i to* od Judina plemena, sedamdeset i četiri tisuće i šest stotina.

28 Od Isakarovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

29 pobrojanih *je bilo, i to* od Isakarova plemena, pedeset i četiri tisuće i četiri stotine.

30 Od Zebulonovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

31 pobrojanih *je bilo, i to* od Zebulunova plemena, pedeset i sedam tisuća i četiri stotine.

32 Od Josipovih sinova: *naime* od sinova Efrajimovih po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

33 pobrojanih *je bilo, i to* od Efraimova plemena, četrdeset tisuća i pet stotina.

34 Od sinova Manaševih, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

35 pobrojanih *je bilo, i to* od Manaševa plemena, trideset i dvije tisuće i dvjesto.

36 Od Benjaminovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

37 pobrojanih *je bilo, i to* od Benjaminova plemena, trideset i pet tisuća i četiri stotine.

38 Od Danovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

39 pobrojanih *je bilo, i to* od Danova plemena, šezdeset i dvije tisuće i sedam stotina.

40 Od Ašerovih sinova, po njihovim naraštajima i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

41 pobrojanih *je bilo, i to* od Ašerova plemena, četrdeset i jednu tisuću i pet stotina.

42 Od Naftalijevih sinova, kroz njihove naraštaje i po njihovim porodicama, po domovima očeva njihovih, prema broju imena onih od dvadeset godina starosti pa na više, svih koji su sposobni za rat,

43 pobrojanih *je bilo, i to* od Naftalijeva plemena, pedeset i tri tisuće i četiri stotine.

44 Ovo su oni koji su bili pobrojani, koje su Mojsije i Aron pobrojali, s knezovima

Izraelovim, dvanaesticom ljudi, po jedan je bio za svaki dom očeva njihovih.

45 Tako su bili pobrojani svi od sinova Izraelovih, prema domovima očeva njihovih, od dvadeset godina starosti pa na više, svi koji su sposobni za rat u Izraelu.

46 Svih koji su bili pobrojani bilo je šest stotina i tri tisuće i pet stotina i pedeset.

47 Ali Levijevci među njima nisu bili pobrojani prema plemenu očeva svojih.

48 Jer je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

49 “Jedino nemoj pobrojiti Levijevo pleme niti ga unosi u popis među sinove Izraelove.

50 Nego ti odredi Levijevce nad Šatorom Svjedočanstva; i nad svom opremom njegovim i nad svime što *pripada* njemu; neka oni nose Šator i svu njegovu opremu; neka oni u njemu poslužuju i neka se utabore oko Šatora.

51 Kad se Šator premješta naprijed, neka ga Levijevci rastave; a kad se Šator treba razapeti, neka ga Levijevci postave. A tuđinac koji bi mu se približio neka bude pogubljen.

52 Neka sinovi Izraelovi razapnu šatore svoje, svatko u svome taboru; svatko kod svoje zastave, po vojskama svojim.

53 A Levijevci neka logoruju oko Šatora Svjedočanstva, da ne bude gnjeva na zajednicu sinova Izraelovih. I neka Levijevci izvršavaju dužnost glede Šatora Svjedočanstva.”

54 I sinovi Izraelovi su učinili prema svemu kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju, tako su učinili.

POGLAVLJE 2

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu, govoreći:

2 “Neka sinovi Izraelovi logoruju svatko kod svoje zastave, pod znakovima svojih očinskih domova; neka logoruju oko Šatora sastanka, *ali* podalje.

3 I s istočne strane prema sunčevom izlasku, neka logoruje zastava Judina tabora, prema njihovim vojskama. A Nahšon, sin

Aminadabov *neka bude* zapovjednik sinova Judinih.

4 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani *bilo je* sedamdeset i četiri tisuće i šest stotina.

5 A pored njega *neka* logoruje Isakarovo pleme. A Netanel, sin Suarov *neka bude* zapovjednik sinova Isakarovih.

6 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* pedeset četiri tisuće i četiri stotine.

7 Onda pleme Zebulunovo. A Eliab, sin Helonov *neka bude* zapovjednik sinova Zebulunovih.

8 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* pedeset i sedam tisuća i četiri stotine.

9 A svih pobrojanih u Judinu taboru *bilo je* sto osamdeset i šest tisuća i četiri stotine, prema njihovim vojskama. Oni *neka* prvi kreću!

10 S juga *neka bude* zastava tabora Rubenova, prema njihovim vojskama. A zapovjednik sinova Rubenovih *neka bude* Elisur, sin Šedeurov.

11 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* četrdeset i šest tisuća i pet stotina.

12 A oni koji logoruju do njega *neka budu* pleme Šimunovo. A zapovjednik sinova Šimunovih *neka bude* Šelumiel, sin Surišadajev.

13 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* pedeset i devet tisuća i tri stotine.

14 Onda pleme Gadovo. A zapovjednik sinova Gadovih *neka bude* Eliasaf, sin Reuelov.

15 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* četrdeset i pet tisuća šest stotina i pedeset.

16 Svih pobrojanih u taboru Rubenovu *bilo je* sto pedeset i jedna tisuća četiri stotine i pedeset, prema njihovim vojskama. Oni *neka* kreću drugi po redu!

17 Zatim *neka* Šator sastanka krene naprijed s taborom Levita usred tabora. Kako taboruju, tako *neka* kreću naprijed: svatko na svom mjestu kod svoje zastave.

18 Sa zapada *neka bude* zastava tabora Efrajimova, prema njihovim vojskama. A zapovjednik sinova Efrajimovih *neka bude* Elišama, sin Amihudov.

19 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* četrdeset tisuća i pet stotina.

20 A pokraj njega *neka bude* pleme Manašeovo. A zapovjednik sinova Manašeovih *neka bude* Gamaliel, sin Pedahsurov.

21 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* trideset i dvije tisuće i dvjesto.

22 Onda pleme Benjaminovo. A zapovjednik sinova Benjaminovih *neka bude* Abidan, sin Gideonijev.

23 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* trideset i pet tisuća i četiri stotine.

24 Svih pobrojanih u Efrajimovu taboru *bilo je* sto i osam tisuća i sto, prema njihovim vojskama. Oni *neka* kreću treći po redu!

25 Zastava tabora Danova *neka bude* na sjeveru, prema njihovim vojskama. A zapovjednik sinova Danovih *neka bude* Ahiezer, sin Amišadajev.

26 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* šezdeset i dvije tisuće i sedam stotina.

27 A oni koji taboruju pokraj njega *neka budu* pleme Ašerovo. A zapovjednik sinova Ašerovih *neka bude* Pagiel, sin Okranov.

28 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* četrdeset i jednu tisuću i pet stotina.

29 Onda pleme Naftalijevo. A zapovjednik sinova Naftalijevih *neka bude* Ahira, sin Enanov.

30 A njegove vojske, i onih koji su bili pobrojani, *bilo je* pedeset i tri tisuće i četiri stotine.

31 Svih pobrojanih u taboru Danovu *bilo je* sto pedeset i sedam tisuća i šest stotina. *Neka* oni kreću posljednji pod svojim zastavama.”

32 Ovi *su* oni koji su pobrojani od sinova Izraelovih prema domovima očeva njihovih. Svih je pobrojanih u taborima, prema

njihovim vojskama, *bilo je* šest stotina i tri tisuće i pet stotina i pedeset.

33 Ali Levijevci nisu bili pobrojani među sinovima Izraelovima, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

34 I sinovi Izraelovi su učinili sve ono što je GOSPOD zapovjedio Mojsiju. Tako su logorovali pod svojim zastavama i tako kreću naprijed, svatko prema svojoj porodici po domovima očeva svojih.

POGLAVLJE 3

1 Ovo *su bili* naraštaji Aronovi i Mojsijevi u dan *kad* je GOSPOD govorio s Mojsijem na Sinajskoj gori.

2 Ovo *su* imena Aronovih sinova: prvorođenac Nadab, zatim Abihu, Eleazar i Itamar.

3 To *su* imena Aronovih sinova, svećenika pomazanih, koje je posvetio da poslužuju u svećeničkoj službi.

4 Ali su Nadab i Abihu umrli pred GOSPODOM, kad su u Sinajskoj pustinji prinosili pred GOSPODOM tuđu vatru. Kako nisu imali sinova, tako su Eleazar i Itamar posluživali u svećeničkoj službi u nazočnosti svoga oca Arona.

5 Tada je GOSPOD progovorio Mojsiju govoreći:

6 “Dovedi pleme Levijevo i postavi ga pred svećenika Arona da mu poslužuju;

7 neka izvršavaju dužnost za njega i dužnost za svu zajednicu pred Šatorom sastanka, obavljajući službu glede Šatora.

8 I neka čuvaju sav pribor u Šatoru sastanka, i dužnost za sinove Izraelove, obavljajući službu glede Šatora.

9 A Levite predaj Aronu i njegovim sinovima. *Neka su* mu oni potpuno predani između sinova Izraelovih.

10 Zatim odredi Arona i njegove sinove i neka izvršavaju svoju svećeničku službu. A tuđinac koji bi se približio neka bude pogubljen.”

11 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

12 “A ja, evo, uzimam Levijevce između sinova Izraelovih umjesto svih prvorođenaca, onih koji otvaraju maternicu

među sinovima Izraelovim. Stoga neka Levijevci budu moji!

13 Zato što *je* svaki prvorođenac moj. Jer onoga dana kad sam pobio sve prvorođence u zemlji egipatskoj, sebi sam posvetio sve prvorođence u Izraelu, i od ljudi i od životinja. Moji neka budu. Ja *sam* GOSPOD.”

14 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju u Sinajskoj pustinji govoreći:

15 “Pobroji sinove Levijeve prema domovima njihovih očeva, po porodicama njihovim; svako muško od jednoga mjeseca starosti pa na više, njih pobroji.”

16 I Mojsije ih je pobrojio prema riječi GOSPODNJOJ, kako mu je on zapovjedio.

17 A ovo su bili sinovi Levijevi po imenima svojim: Geršon, Kohat i Merari.

18 A ovo *su* imena Geršonovih sinova po njihovim porodicama: Libni i Šimej.

19 A sinovi su Kohatovi po svojim porodicama: Amram, Isehar, Hebron i Uziel.

20 A sinovi su Merarijevi po svojim porodicama: Mahli i Muši. To su Levijeva porodica po domovima očeva svojih.

21 Od Geršona *je postala* porodica Libnijeva i porodica Šimejeva. To su porodice Geršonovaca.

22 Od njih je bilo pobrojano prema broju svih muškaraca, od jednoga mjeseca starosti pa na više, *baš* onih pobrojanih *bilo je* sedam tisuća i pet stotina.

23 Porodice Geršonovaca neka logoruju iza Šatora, prema zapadu.

24 Glava očeva doma Geršonovaca *neka bude* Elijasaf, sin Laelov.

25 A dužnost sinova Geršonovih u Šatoru sastanka *neka bude* Šator te boravište, njegov pokrov i zavjese na ulazu u Šator sastanka;

26 onda za dvorišne zavjese, i zavjese na ulazu u dvorište što *je* pokraj Šatora i pokraj i unaokolo žrtvenika, za njihova užeta i sve što *je* za službu njihovu.

27 Od Kohata *potječe* porodica Amramovaca, i porodica Iseharova, i porodica Hebronova i porodica Uzielova. To *su* porodice Kohatovaca.

28 U popisu svih muškaraca od jednoga mjeseca starosti pa na više, *bilo ih je osam tisuća i šest stotina* koji izvršavaju dužnost glede Svetinje.

29 Porodice sinova Kohatovih neka logoruju na južnoj strani Šatora.

30 Glava očeva doma porodica Kohatovih bio je Elisafan, sin Uzielov.

31 A njihova dužnost *neka bude*: Kovčeg i stol i svijećnjak i žrtvenici i oprema svetinje kojom su posluživali i zavjesa i sve *što je* za službu njihovu.

32 A Eleazar, sin svećenika Arona *neka bude* glavar nad glavarem Levijevaca te *ima* nadzor nad onima koji izvršavaju dužnost glede Svetinje.

33 Od Merarija *potječe* porodica Mahlijeva i porodica Mušijeva. To *su* Merarijeve porodice.

34 A od onih koji su bili pobrojani prema broju svih muškaraca od jednoga mjeseca starosti pa na više, *bilo je šest tisuća i dvije stotine*.

35 Glava doma očeva, porodice Merarijeve bio je Zuriel, sin Abihajilov. Oni neka logoruju na sjevernoj strani Šatora.

36 A nadzor i dužnost za sinove Merarijeve *neka budu* daske Šatora, njegove prečke, njegovi stupovi i njegova postolja s utorima i sva njegova oprema i sve *što je* za službu njihovu.

37 Isto tako i dvorišni stupovi uokolo, i njihova postolja s utorima, klinovi njihovi i uzice njihove.

38 Ali oni koju taboruju pred Šatorom prema istoku, *baš* pred Šatorom sastanka s istočne strane, *neka budu* Mojsije te Aron i sinovi njegovi, izvršavajući dužnost glede Svetinje za službu sinova Izraelovih. A tuđinac koji se približi neka bude pogubljen.

39 Svih pobrojanih Levijevaca, svih muškaraca od jednoga mjeseca starosti pa na više, koje je na GOSPODNU zapovijed po njihovim porodicama pobrojio Mojsije i Aron, *bilo je dvadeset i dvije tisuće*.

40 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju: "Pbroji sve muške prvorodence sinova Izraelovih od jednoga mjeseca starosti pa na više te načini popis njihovih imena.

41 A Levite uzmi za mene, ja *sam* GOSPOD, umjesto svih prvorodenaca među sinovima Izraelovim, a stoku Levitsku umjesto sve prvine među stokom sinova Izraelovih."

42 Tako je Mojsije pobrojio sve prvorodence među sinovima Izraelovim, kako mu je GOSPOD zapovjedio.

43 I svih muških prvorodenaca, prema broju imena, od jednoga mjeseca starosti pa na više, od onih koji su bili pobrojani bilo je dvije tisuće i dvije stotine sedamdeset i tri.

44 Tada je GOSPOD progovorio Mojsiju govoreći:

45 "Uzmi Levite umjesto svih prvorodenaca među sinovima Izraelovim, a stoku od Levita umjesto stoke njihove; Leviti neka budu moji. Ja *sam* GOSPOD.

46 A za one koji bi bili otkupljeni od dvjesto sedamdeset i triju prvorodenaca od sinova Izraelovih što ih je više nego Levita,

47 uzmi pet šekela po glavi, uzmi ih prema šekelu svetinje, uzmi *ih* (šekel je dvadeset gera).

48 Onda podari taj novac Aronu i njegovim sinovima za otkupninu onih kojih je odviše."

49 Tako je Mojsije primio taj otkupni novac za one koji su nadilazili broj onih koje su Leviti otkupili.

50 Od prvorodenaca Izraelovih primio je u novcu tisuću tristo šezdeset i pet *šekela* prema šekelu svetinje.

51 Po riječi GOSPODNOJ Mojsije je predao novac onih koji su bili otkupljeni Aronu i njegovim sinovima, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

POGLAVLJE 4

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu govoreći:

2 "Napravi popis sinova Kohatovih među sinovima Levijevim po porodicama njihovim, prema domovima očeva njihovih:

3 od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godina starosti, sve koji ulaze u vojsku da izvršavaju posao u Šatoru sastanka.

4 Ovo *neka bude* služba Kohatovih sinova u Šatoru sastanka: *briga* za najsvetije.

5 A kad tabor kreće na put, neka dođu Aron i njegovi sinovi te neka skinu zavjesu za prekrivanje te njome pokriju Kovčeg svjedočanstva.

6 Onda neka na nju stave pokrov od jazavčje kože, a *po njemu* neka prostru platno, potpuno modro i neka na njega namjeste motke.

7 A na stol za prinesene kruhove neka prostru modro platno i neka na njega stave posuđe, žlice, pokale i pokrivala da sve pokriju. I kruh neka neprekido bude na njemu.

8 Neka prostru na njih grimizno platno, a njega neka pokriju pokrivalom od jazavčje kože i neka u njega namjeste motke.

9 Zatim neka uzmu modro platno i pokriju svijećnjak za svjetlo i njegove svjetiljke, i njegova kliješta za gar i njegove posude za gar i sve posude za ulje kojima poslužuju oko njega.

10 Neka ga stave sa svom njegovim opremom na pokrivalo od jazavčje kože te neka *ga* polože na prečku.

11 A na zlatni žrtvenik neka prostru modro platno i prekriju ga pokrovom od jazavčje kože i neka mu namjeste motke.

12 Neka sad uzmu sav pribor za službu kojim poslužuju u Svetinji pa *ga* stave na modro platno i prekriju ga pokrovom od jazavčje kože te neka *sve to* polože na prečku.

13 Neka pometu pepeo sa žrtvenika i po njemu prostru purpurno platno.

14 Neka na njega postave svu opremu njegovu kojim poslužuju oko njega: kadionike, kuke za vješanje mesa, lopatice i posude, svu opremu za žrtvenik. Zatim neka po njemu prostru pokrov od jazavčje kože i neka namjeste motke.

15 A kad Aron i njegovi sinovi završe pokrivanje Svetinje i sve opreme za Svetinje, kad nakon toga tabor treba krenuti na put, neka dođu sinovi Kohatovi da *ga* ponesu. No neka se ne dotiču bilo čega svetoga da ne poginu. To *je* briga sinova Kohatovih u Šatoru sastanka.

16 A služba Eleazar, sin svećenika Arona, *odnosi se* na ulje za svjetlo, i na mirisni kâd, i na svakodnevnu jestivu žrtvu i na ulje

pomazanja; te nadgledništvo za sav Šator, i za sve što *je* u njemu, i za Svetinju i za njezinu opremu.”

17 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu govoreći:

18 “Ne dopustite da se ne istrijebi pleme rodova Kohatovih između Levita.

19 Nego im ovo činite, da žive i ne izginu kada se pristupaju najsvetijem: Aron i njegovi sinovi neka uđu i odrede od njih svakoga za njegovu službu i za njegovu brigu.

20 No oni neka ne ulaze da pogledaju kad je prekriveno ono što je sveto da ne bi poginuli.”

21 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

22 “Napravi popis i Geršonovih sinova po domovima očeva njihovih i po njihovim porodicama,

23 od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godine starosti pobroji ih, sve koji ulaze da obave službu, da izvrše posao u Šatoru sastanka.

24 A ovo je služba porodica Geršonovaca da služe i za brigu:

25 neka nose zavjese Šatora, i Šator sastanka s njegovim pokrovom, i pokrovom od jazavčje kože što *je* povrh njega, i zavjesu na ulazu u Šator sastanka;

26 zatim dvorišne zavjese, zavjesu s vrata na ulazu u predvorje što okružuje Šator i žrtvenik unaokolo, užad i sav pribor za njihovu službu, i sve što je napravljeno za njih; tako neka služe.

27 Po nalogu Arona i njegovih sinova neka bude sva služba sinova Geršonovih, u svoj njihovoj brizi i u svoj službi. A vi im odredite dužnosti za sve što trebaju brinuti.

28 To *je* služba porodica sinova Geršonovih u Šatoru sastanka. Njihova dužnost *neka bude* pod rukom Itamara, sina svećenika Arona.”

29 “A i sinove Merarijeve pobroji po porodicama njihovim i po domu očeva njihovih.

30 Pobroji ih od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godina starosti, sve koji ulaze u službu da izvrše posao u Šatoru sastanka.

31 A ovo je dužnost prema svoj njihovoj službi u Šatoru sastanka; daske za Šator, i njegove prečke, i njegove stupove i njegova postolja s utorima;

32 i stupove što okružuju predvorje, i njihova postolja s utorima, i njihove klinove, i njihovu užad, sa svim priborom zajedno s službom njihovom. Po imenu pobrojite pribor koji su dužni nositi.

33 To je služba porodica sinova Merarijevih prema svoj njihovoj službi u Šatoru sastanka pod rukom Itamara, sina svećenika Arona.”

34 I Mojsije, i Aron i glavar zajednice pobrojili su Kohatove sinove po njihovim porodicama i po domu očeva njihovih,

35 od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godina starosti, sve koji ulaze u službu, za posao u Šatoru sastanka.

36 I pobrojanih po njihovim porodicama bilo je dvije tisuće sedam stotina i pedeset.

37 To su svi pobrojani iz porodica Kohatovaca, svih koji mogu služiti u Šatoru sastanka, a koje su Mojsije i Aron pobrojili prema zapovijedi GOSPODNJOJ predanoj po ruci Mojsijevoj.

38 I svih pobrojanih sinova Geršonovih po njihovim porodicama i po domu očeva njihovih,

39 od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godina starosti, sve koji ulaze u službu, za posao u Šatoru sastanka,

40 i baš svi pobrojanih po njihovim porodicama i po domu očeva njihovih bilo je dvije tisuće šest stotina i trideset.

41 To su svi pobrojani od porodica sinova Geršonovih, svih koji mogu služiti u Šatoru sastanka, a koje su Mojsije i Aron pobrojili prema GOSPODNJOJ zapovijedi.

42 I svih pobrojani od porodice sinova Merarijevih po njihovim porodicama i po domu očeva njihovih,

43 od trideset godina starosti pa na više, sve do pedeset godina starosti, sve koji ulaze u službu, za posao u Šatoru sastanka,

44 i baš svih pobrojanih po njihovim porodicama bilo je tri tisuće dvjesto.

45 To su bili pobrojani od porodica sinova Merarijevih koje su Mojsije i Aron pobrojili prema riječi GOSPODNJOJ po ruci Mojsijevoj.

46 Svih pobrojanih Levita koje su pobrojili Mojsije, i Aron i glavar Izraelovi po njihovim porodicama i po domu očeva njihovih,

47 od trideset godina starosti pa na više do pedeset godina starosti, sve koji su ušli da izvrše službu posluživanja i službu prenošenja u Šatoru sastanka;

48 i baš svih pobrojanih je bilo osam tisuća pet stotina i osamdeset.

49 prema zapovijedi GOSPODNJOJ bili su pobrojani po ruci Mojsijevoj svatko prema svojoj službi i prema onome što je prenosio. Tako su bili pobrojani kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

POGLAVLJE 5

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Zapovjedi sinovima Izraelovima da iz tabora odstrane svakoga gubavca, svakoga koji ima izljev i svakoga koji se okalja mrtvim tijelom.

3 I muške i ženske odstranite, izvan tabora ih istjerajte da ne oskrvnu svoje tabore usred kojih ja prebivam.”

4 I sinovi Izraelovi su tako učinili te su ih odstranili iz tabora. Kako je GOSPOD rekao Mojsiju, tako su sinovi Izraelovi učinili.

5 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

6 “Kaži sinovima Izraelovima: kad koji čovjek ili žena počini bilo kakav grijeh koji čovjek čini, čini prijestup protiv GOSPODA, i ta osoba bude kriva;

7 onda neka priznaju svoj grijeh koji su počinili te neka nadoknadi svoj prijestup u cijelosti pa doda k tome petinu i podari je onome protiv koga je prestupio.

8 No ako čovjek nema rođaka kome bi se nadoknadio prijestup, neka prijestup bude nadoknađen GOSPODU i to za svećenika, izuzimajući ovna za pomirenja kojim će biti obavljeno pomirenje za njega.

9 I svaki prinos od onoga što je sveto za sinove Izraelove što ih donose svećeniku, neka bude njegov.

10 I svakome neka ono što je posvećeno budu njegovo; i sve što netko daje svećeniku, neka to bude njegovo.”

11 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

12 “Kaži sinovima Izraelovima i reci im: Ako nekome žena pođe stranputicom te počini prijestup protiv njega,

13 i netko s njom legne puteni, ali to ostane sakriveno očima njezina muža i ostane neotkriveno te bude oskvrnuta i protiv nje ne bude svjedoka, niti ona ne bude uhvaćena u tom činu.

14 Nato njega obuzme duh ljubomore i on bude ljubomorani na svoju ženu, a ona se oskvrnula; ili ako ga obuzme duh ljubomore te postane ljubomorani na svoju ženu, iako se ona nije oskvrnula

15 onda neka taj čovjek dovede svoju ženu svećeniku. Neka za nju donese prinos njezin: desetinu efe ječmenog brašna. Neka po njemu ne polijeva ulja niti na nju stavlja tamjana, jer to je prinos za ljubomoru, prinos za spomen koji podsjeća na nepravdu.

16 Neka svećenik privede nju i postavi je pred GOSPODA.

17 Zatim neka svećenik uzme svetu vodu u zemljanu posudu i neka svećenik uzme od prašine što je na podu Šatora te je stavi u vodu.

18 A svećenik neka postavi ženu pred GOSPODA, neka otkrije ženinu glavu, a u njezine ruke stavi prinosnicu za spomen, koja je prinos za ljubomoru, a svećenik neka drži u ruci svojoj vodu gorčine što donosi prokletstvo.

19 Zatim neka je svećenik zakune i kaže toj ženi: ‘Ako nikad čovjek nije s tobom legao te ako nisi pošla stranputicom u nečistoću s drugim, osim tvoga muža, budi pošteđena od ove vode gorčine što donosi prokletstvo!

20 Ali ako si išla stranputicom k drugom osim k svome mužu te si se oskvrnula; i neki je čovjek osim tvoga muža legao s tobom.’

21 Tada neka svećenik zakune ženu ovom kletvom prokletstva te neka svećenik kaže ženi: ‘GOSPOD te učinio prokletstvom i kletvom među tvojim narodom, kad je GOSPOD učinio da ti istrune bedro i da ti se utroba nadme!

22 I neka ova voda koja donosi prokletstvo uđe u tvoja crijeva da ti se utroba nadme, a bedro istrune!’ A žena neka kaže: ‘Amen! Amen!’

23 Zatim neka ta prokletstva svećenik zapiše u knjigu te neka ih ispere s vodom gorčine.

24 Tada neka ženu napoji vodom gorčine što donosi prokletstvo, a voda što donosi prokletstvo neka u nju uđe i postane gorka.

25 Zatim neka svećenik uzme iz ženine ruke prinos za ljubomoru te neka maše prinosom pred GOSPODOM i prinese je na žrtvenik.

26 I svećenik neka uzme pregršt od prinosa kao spomen njezin te neka to spali na žrtveniku. Poslije toga neka ženu napoji vodom.

27 A kad je napoji vodom, tada će se dogoditi, bude li ona oskvrnuta pošto je počinila prijestup protiv svoga muža, da će voda koja donosi prokletstvo ući u nju i postati gorkom; a njezina će se utroba naduti, a bedro njezino istrnuti, i ta žena će postati prokletstvom između svog naroda.

28 A ako žena ne bude oskvrnuta nego čista, tada će biti pošteđena i začeti će sjeme.

29 To je zakon za ljubomoru, kad žena pođe stranputicom k drugom osim k svome mužu i oskvrne se;

30 ili kad ga obuzme duh ljubomore te on postane ljubomorani na svoju ženu. Tada neka postavi tu ženu pred GOSPODA, a svećenik neka nad njom provede sav ovaj zakon.

31 Tada neka je muž nedužan za nepravdu, a ta žena neka snosi svoju nepravdu.”

POGLAVLJE 6

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Kaži sinovima Izraelovima i reci im: ‘Kad se bilo čovjek ili žena odvoji da položi nazirejski zavjet te se odvoji za GOSPODA,

3 neka se odvoji od vina i od žestokog pića. Neka ne pije ni vinskog octa niti octa od žestokog pića, niti neka ne pije nikakvoga soka od grožđa, niti neka ne jede ni svježe ni suho grožđe.

4 Sve vrijeme svoga odvojenja neka ne jede ništa što rađa lozov trs, od koštica do komine.'

5 Sve dane njegovog zavjeta odvojenja, neka britva ne prelazi preko njegove glave; sve dok se ne navrše dani u kojima se odvojio za GOSPODA, neka bude svet i neka pusti uvojke kose na glavi da rastu.

6 U sve dane kad se odvojio za GOSPODA neka se ne primiče k mrtvom tijelu.

7 Neka se ne onečišćuje ni zbog svoga oca, ni zbog svoje majke, ni zbog svoga brata ili zbog svoje sestre, kad umru, zato što na glavi svojoj *nosi* posvećenje svoga Boga.

8 Sve dane svoga odvojenja on *je* svet GOSPODU.

9 Umre li netko jako iznenada pokraj njega te onečisti posvećenje glave njegove, tada neka obrije svoju glavu na dan svoga očišćenja, neka je obrije sedmoga dana.

10 A osmoga dana neka donese k svećeniku, na vrata Šatora sastanka, dvije grlice ili dva mlada goluba.

11 I svećenik neka prinese jedno za žrtvu za grijeh, a drugo za žrtvu paljenicu, zatim neka obavi pomirenje za njega jer je sagriješio uz mrtvacu te neka toga dana posveti svoju glavu;

12 i neka posveti GOSPODU dane svoga odvojenja; neka donese janjca u prvoj godini za žrtvu za prijestup. No dani što su bili prije bit će izgubljeni, zato što je njegovo odvojenje bilo oskrvnjeno.

13 Ovo *je* zakon za nazirejce: kad se dani njegovog odvojenja navrše, neka ga dovedu na ulaz Šatora sastanka.

14 Neka prinese svoj prinos GOSPODU: jedno muško janje u prvoj godini bez mane za žrtvu paljenicu; jedno žensko janje u prvoj godini, bez mane, za žrtvu za grijeh; i jednoga ovna, bez mane, za žrtvu mirotvornicu;

15 zatim košaru beskvasnih kruhova, pogača od finog brašna, zamiješana s uljem i kolača od beskvasnih kruhova, namazanih uljem, s njihovim jestivim žrtvama i žrtvama ljevanicama.

16 A svećenik neka *ih* donese pred GOSPODA te neka prinese njegovu žrtvu za grijeh i njegovu žrtvu paljenicu.

17 Zatim neka prinese ovna GOSPODU *kao* žrtvu mirotvornicu s košarom beskvasnih kruhova. A svećenik neka prinese i njegovu jestivu žrtvu i njegovu žrtvu ljevanicu.

18 Onda neka Nazirej obrije svoju posvećenu glavu *na* ulazu Šatora sastanka i neka uzme kosu sa glave svoga odvojenja te neka je stavi u oganj koji *je* ispod žrtve mirotvornice.

19 Zatim neka svećenik uzme kuhanu plečku ovna, jednu beskvasnu pogaču iz košare i jedan beskvasni kolač i stavi *to* na ruke Nazireju nakon što je *kosa* odvojenja obrijana.

20 A svećenik neka maše njome *za* žrtvu mahalicu pred GOSPODOM. To *je* sveto za svećenika, uz grudi mahanja i plečke podizanja. Poslije toga Nazirej može piti vino."

21 Ovo *je* zakon za nazirejca koji se je zakleo i njegovog prinosa GOSPODU za njegovo odvojenje, osim onoga što bi dala njegova ruka. Prema zavjetu kojim se zavjetovao, tako mora učiniti po zakonu svog odvojenja.

22 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

23 "Kaži Aronu i njegovim sinovima govoreći: 'Ovako blagoslivljajte sinove Izraelove govoreći im:

24 GOSPOD neka te blagoslovi i neka te čuva!

25 GOSPOD neka te obasja licem svojim i bude ti milostiv!

26 GOSPOD neka podigne lice svoje na tebe i podari ti mir!'

27 I neka stavljaju moje ime nad sinove Izraelove, i ja ću ih blagoslivljati."

POGLAVLJE 7

1 I dogodilo se, u onaj dan kad je Mojsije završio podizanje Šatora i *kad* ga je pomazao i posvetio ga sa svim njegovim priborom, isto tako i žrtvenik i svu njegovu opremu, te ih pomazao i posvetio ih,

2 da su knezovi Izraelovi, poglavari domova očeva svojih, koji *su bili* knezovi plemenski te su bili nad onima koji su bili pobrojani, prinosili;

3 i doveli su svoje prinose pred GOSPODA: šestero pokrivena kola i dvanaest volova, *po* jedna kola za dvojicu knezova i *po* vola za svakoga pojedinoga. I doveli su ih pred Šator.

4 Tada je GOSPOD progovorio Mojsiju govoreći:

5 “Primi *to* od njih da mogu izvršiti službu glede Šatora sastanka; zatim *to* podari Levitima, svakome prema njegovoj službi.”

6 I Mojsije je uzeo kola i volove pa ih je dao Levitima.

7 Dvoja kola i četiri vola dao je sinovima Geršonovim prema njihovoj službi,

8 a četvera kola i osam volova dao je sinovima Merarijevim prema njihovoj službi, pod rukom Itamara, sina svećenika Arona.

9 No sinovima Kohatovim nije dao ništa, zato što je služba za Svetinju koja je pripadala njima *bila da* nose na svojim ramenima.

10 Tada su knezovi prinijeli za posvećenje žrtvenika na dan kad je bio pomazan. Čak su i knezovi prinosili svoje prinose pred žrtvenik.

11 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju: “Neka prinose svoje prinose, svaki knez na svoj dan za posvećenje žrtvenika!”

12 A onaj koji je svoj prinos prinio prvoga dana bio je Nahšon, sin Aminadabov, iz plemena Judina.

13 I njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje *je bilo* puno finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu.

14 *Zatim* jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna *kâda*;

15 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

16 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

17 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. *To je bio* prinos Nahšona, Aminadabova sina.

18 Drugoga dana prinosisio je Netanel, sin Suarov, knez Isakarovaca.

19 *Za* svoj prinos prinio je: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela*, jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

20 jednu zlatnu žlicu od deset *šekela* punu *kâda*;

21 jednog junca, jednoga ovna, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

22 jednog jarića za žrtvu za grijeh,

23 a za žrtvu mirotvornicu: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. *To je bio* prinos Netanela, Suarova sina.

24 Trećega dana *prinosio je* Eliab, sin Helonov, knez sinova Zebulunovih.

25 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

26 jedna zlatna žlica od deset *šekela*, puna *kâda*;

27 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

28 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

29 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. *To je bio* prinos Eliaba, Helonova sina.

30 Četvrtog dana *prinosio je* Elisur, sin Šedeurov, knez sinova Rubenovih.

31 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj težine sto trideset *šekela*, jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje pune finog brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

32 jedna zlatna žlica od deset *šekela*, puna *kâda*;

33 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

34 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

35 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. *To je bio* prinos Elisura, Šedeurova sina.

36 Petoga dana *prinosio je* Šelumiel, sin Surišadajev, knez sinova Šimunovih.

37 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela*, jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

38 jedna zlatna žlica od deset *šekela*, puna kâda;

39 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

40 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

41 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Šelumuela, Surišadajeva sina.

42 Šestoga dana *prinosio je* Elijasaf, sin Deuelov, knez sinova Gadovih.

43 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj težine sto trideset *šekela*, jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješanog s uljem, za jestivu žrtvu;

44 jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna kâda;

45 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

46 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

47 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Elijasafa, Deuelova sina.

48 Sedmoga dana *prinosio je* Elišama, sin Amihudov, knez sinova Efrajimovih.

49 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

50 jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna kâda;

51 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu,

52 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

53 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Elišama, Amihudova sina.

54 Osmoga dana *prinosio je* Gamliel, sin Pedahsurov, knez sinova Manašeovih.

55 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj težine sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

56 jedna zlatna žlica od deset *šekela*, puna kâda;

57 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

58 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

59 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Gamliela, Pedahsurova sina.

60 Devetoga dana *prinosio je* Abidan, sin Gidonijev, knez sinova Benjaminovih.

61 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

62 jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna kâda,

63 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

64 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

65 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Abidana, Gidonijeva sina.

66 Desetoga dana *prinosio je* Ahiezer, sin Amišadajev, knez sinova Danovih.

67 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

68 jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna kâda;

69 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

70 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

71 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Ahiezera, Amišadajeva sina.

72 Jedanaestoga dana *prinosio je* Pagiel, sin Okranov, knez sinova Ašerovih.

73 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

74 jedna zlatna žlica od deset *šekela*, puna kâda;

75 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

76 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

77 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Pagiela, Okranova sina.

78 Dvanaestoga dana *prinosio je* Ahira, sin Enanov, knez sinova Naftalijevih.

79 Njegov *je* prinos *bio*: jedan srebrni pladanj, čija težina *je bila* sto trideset *šekela* i jedna srebrna zdjela od sedamdeset *šekela*, prema šekelu svetinje; oboje puni finoga brašna, zamiješana s uljem, za jestivu žrtvu;

80 jedna zlatna žlica od deset *šekela* puna kâda;

81 jedan junac, jedan ovan, jedno janje u prvoj godini, za žrtvu paljenicu;

82 jedan jarić za žrtvu za grijeh,

83 a za prinos od žrtve mirotvornice: dva vola, pet ovnova, pet jaraca i pet janjaca u prvoj godini. To *je bio* prinos Ahire, Enanova sina.

84 To *je bilo* posvećenje žrtvenika od knezova Izraelovih na dan kad je bio pomazan: dvanaest srebrnih pladnja, dvanaest srebrnih zdjela i dvanaest zlatnih žlica.

85 Svaki srebrni pladanj *težilo je* sto trideset *šekela*; svaka zdjela sedamdeset. Sve srebrno posuđe *težilo je* dvije tisuće i četiri stotine *šekela*, prema šekelu svetinje.

86 Zlatnih žlica, punih kâda, *bilo je* dvanaest, svaka žlica *težila je* deset *šekela*, prema šekelu svetinje. Svega zlata u žlicama *bilo je* sto dvadeset *šekela*.

87 Svih goveda za žrtve paljenice *bilo je* dvanaest junaca, dvanaest ovnova, dvanaest janjaca u prvoj godini, s njihovim jestivim žrtvama, a za žrtvu za grijeh dvanaest jarića.

88 A svih goveda za prinos od žrtava mirotvornica *bilo je* dvadeset i četiri junaca, šezdeset ovnova, šezdeset jaraca i šezdeset

janjaca u prvoj godini. To *je bilo* posvećenje žrtvenika nakon što je bio pomazan.

89 A kad je Mojsije ulazio u Šator sastanka da razgovara s Njim, tada je čuo glas kako mu govori odozgo s Sjedišta milosrđa koje *je bilo* na Kovčegu svjedočanstva, između dva kerubina. Tako mu je govorio.

POGLAVLJE 8

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Govori Aronu i reci mu: ‘Kad budeš palio svjetiljke, neka sedam svjetiljki svijetli ispred svijećnjaka.’ ”

3 I Aron je učinio tako: zapalio je svjetiljke ispred svijećnjaka, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

4 A sama izrada svijećnjaka bila je kovanog zlata; od njegova drška do njegovih cvjetova, *bila je* skovana. Prema uzorku koga je GOSPOD pokazao Mojsiju, tako je napravio svijećnjak.

5 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

6 “Uzmi Levite između sinova Izraelovih i očisti ih!

7 Ovako s njima postupi da ih očistiš: poškropi na njih vodu očišćenja; a oni neka se obriju po svemu svome tijelu, i neka operu svoju odjeću i *tako će se* očistiti.

8 Zatim neka uzmu jednog junca s njegovom jestivom žrtvom, *i to* od finoga brašna, zamiješana s uljem. A ti uzmi drugoga junca za žrtvu za grijeh.

9 Zatim dovedi Levite pred Šator sastanka i skupi svu zajednicu sinova Izraelovih.

10 Tada dovedi Levite pred GOSPODA pa neka sinovi Izraelovi stave svoje ruke na Levite.

11 Onda neka Aron prinese Levite pred GOSPODA, *kao* prinos sinova Izraelovih tako da mogu provoditi službu GOSPODNJU.

12 Neka zatim Leviti polože svoje ruke na glave juncima; onda jednoga prinesi *kao* žrtvu za grijeh, a drugoga *kao* žrtvu paljenicu GOSPODU, da se obavi pomirenje za Levite.

13 Zatim postavi Levite pred Arona i pred njegove sinove te ih prenesi *kao* prinos GOSPODU.

14 Tako ćeš odvojiti Levite između sinova Izraelovih te će Leviti biti moji.

15 A nakon toga neka Leviti uđu da obavljaju službu glede Šatora sastanka, te ih očisti i prinesi ih *kao* prinos.

16 Jer *su* oni meni potpuno darovani između sinova Izraelovih; njih sam sebi uzeo umjesto onih koji otvaraju svaku utrobu, *baš umjesto* prvorođenaca od svih sinova Izraelovih.

17 Jer svaki provorodenac od sinova Izraelovih, *i* čovjek i životinja, moji *su*; sebi sam ih posvetio na dan kad sam pobio sve prvorođence u zemlji egipatskoj.

18 Tako sam uzeo Levite umjesto svih prvorođenca sinova Izraelovih.

19 I predao sam Levite između sinova Izraelovih kao dar Aronu i njegovim sinovima da sinovi Izraelovi izvršavaju službu u Šatoru sastanka te da obavljaju pomirenje za sinove Izraelove, tako da nikakva pošast ne bude među sinovima Izraelovim kad se sinovi Izraelovi približe Svetinji.”

20 I Mojsije i Aron i sva zajednica sinova Izraelovih učinili su tako s Levitima; prema svemu što je GOSPOD zapovjedio Mojsiju u vezi Levita, tako su im sinovi Izraelovi učinili.

21 I Leviti su se očistili i oprali svoju odjeću te ih je Aron prinio *kao* prinos pred GOSPODA, a Aron je za njih obavio pomirenje da ih očisti.

22 I nakon toga Leviti su ušli u svoju službu u Šator sastanka, pred Aronom i pred njegovim sinovima. Kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju u vezi Levita, tako su njima učinili.

23 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

24 “Ovo *je* ono što *se tiče* Levita: od dvadeset i pet godina starosti pa na više neka ulaze da bi izvršavali službu glede Šatora sastanka.

25 A u dobi od pedeset godina, neka prestanu izvršavati službu *svoju* i neka više ne služe.

26 Ali neka poslužuju sa svojom braćom u Šatoru sastanka, izvršavajući dužnost, a da ne obavljaju službu. Tako učini Levitima u vezi njihove dužnosti!”

POGLAVLJE 9

1 Zatim je GOSPOD progovorio Mojsiju u Sinajskoj pustinji, prvoga mjeseca druge godine nakon što su izašli iz zemlje egipatske, govoreći:

2 “Neka sinovi Izraelovi svetkuju Pashu u njezino određeno vrijeme.

3 Četrnaestoga dana ovoga mjeseca u suton svetkujte je u njezino određeno vrijeme; prema svim njezinim obredima i prema svim njezinim ceremonijama, svetkujte je.”

4 Zatim je Mojsije rekao sinovima Izraelovima da trebaju svetkovati Pashu.

5 I oni su svetkovali Pashu četrnaestoga dana prvog mjeseca, u suton, u Sinajskoj pustinji. Prema svemu što je GOSPOD zapovjedio Mojsiju, tako su sinovi Izraelovi učinili.

6 A bilo je nekih ljudi koji su bili okaljani mrtvim tijelom nekog čovjeka; oni nisu mogli svetkovati Pashu toga dana pa su došli pred Mojsija i pred Arona na taj dan

7 pa su mu ti ljudi rekli: “Mi smo se okaljali mrtvim tijelom čovjeka; zbog čega nam je uskraćeno prinositi prinos GOSPODU u njezino određeno vrijeme između sinova Izraelovih?”

8 Nato im je Mojsije rekao: “Ostanite mirni da čujem što će GOSPOD zapovjediti u vezi vas.”

9 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

10 “Kaži sinovima Izraelovima govoreći: ‘Kad se netko od vas ili vaših potomaka onečisti mrtvim tijelom ili je na dalekom putu, neka ipak svetkuje Pashu GOSPODU.

11 Četrnaestog dana drugoga mjeseca u suton, neka je svetkuju *i* neka je jedu s beskvasnim kruhom i gorkim *biljem*.

12 Neka ništa od nje ne ostavljaju do jutra; neka ni jedne kosti na njoj ne prelome. Neka je svetkuju prema svim uredbama Pashe.

13 Ali čovjek koji *je* čist, i nije na putovanju pa izbjegava svetkovati Pashu, neka se takva

osoba istrijebi iz svoga naroda. Zato što nije donio GOSPODU prinos u njezino određeno vrijeme, taj čovjek neka snosi svoj grijeh.

14 Ako među vama boravi tuđinac i svetkuje Pashu GOSPODU, prema uredbama Pashe i prema običajima njezinim, tako neka čini. Neka vam bude jedna uredba, i za tuđinca i za one koji su rođeni u zemlji.’ ”

15 A na dan kad je podignut Šator, oblak je prekrrio Šator, *nazvan* Šator svjedočanstva. Od večeri je stajao nad Šatorom u obliku ognja, sve do jutra.

16 Tako je bilo uvijek: oblak ga je prekrivao *danju*, a oblik ognja noću.

17 A kad bi se oblak digao sa Šatora, tada nakon toga sinovi Izraelovi bi krenuli na put. A na mjestu gdje bi oblak stao, ondje bi se sinovi Izraelovi razapeli šatore.

18 Na zapovijed GOSPODNJU sinovi Izraelovi su kretali na put i na GOSPODNJU zapovijed su logorovali. Tako dugo kako bi oblak stajao nad Šatorom odmarali bi u svojim šatorima.

19 A kad bi oblak ostao mnogo dana nad Šatorom, tada bi sinovi Izraelovi izvršavali GOSPODNJI nalog i ne bi krenuli na put.

20 A *tako* je bilo, kad bi oblak ostao nad Šatorom nekoliko dana, prema GOSPODNJOJ zapovijedi, ostali bi u svojim šatorima, i prema GOSPODNJOJ zapovijedi krenuli na put.

21 I *tako* je bilo, kad bi oblak ostao od večeri do jutra, i kad bi se ujutro digao, tada bi krenuli na put. Bilo *to* danju ili noću, kad bi se oblak digao, oni bi krenuli na put.

22 Ili *bilo to* dva dana ili mjesec ili godinu, dok bi oblak ostao nad Šatorom, ostajući nad njime, sinovi Izraelovi su ostali u svojim šatorima, i nisu krenuli na put, no čim bi se digao, oni bi krenuli na put.

23 Po zapovijedi GOSPODNJOJ odmarali su u šatorima i po zapovijedi GOSPODNJOJ kretali su na put. Držali su se GOSPODNJEG naloga, po zapovijedi GOSPODNJOJ *predanoj* po ruci Mojsijevoj.

POGLAVLJE 10

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Napravi sebi dvije trube od srebra; od jednog komada ih napravi da ih možeš koristiti za sazivanje zajednice i za pokretanje tabora.

3 A kad se u njih zatrubi, neka se sva zajednica skupi k tebi na ulaz u Šator sastanka.

4 Ako li se zatrubi u *samo* jednu *trubu*, tada neka se k tebi skupe knezovi *koji su* glavari tisuća Izraelovih.

5 Kad zatrubite za uzbunu, neka tabori koji leže na istočnoj strani krenu naprijed.

6 Kad zatrubite za uzbunu po drugi put, neka krenu tabori koji leže s južne strane: neka zatrube za uzbunu da oni krenu.

7 A kad zajednicu skupljate, zatrubite ali bez zvuka za uzbunu.

8 Neka u trube trube svećenici, sinovi Aronovi. Neka vam to bude vječna uredba kroz vaše naraštaje.

9 A kad u svojoj zemlji pođete u rat protiv neprijatelja koji vas tlači, zatrubite na trube za uzbunu, i GOSPOD, Bog vaš, sjetit će se vas i bit ćete spašeni od svojih neprijatelja.

10 Isto tako u dane svoga veselja i svojih svećanih dana i početke mjeseca trubite u trube nad svojim žrtvama paljenicama i nad svojim žrtvama mirotvornicama. Neka to za vas bude spomen pred Bogom vašim. Ja *sam* GOSPOD, Bog vaš.”

11 I dogodit će se, dvadesetog *dana* drugoga mjeseca, druge godine da se je podigao oblak od Šatora svjedočanstva.

12 Tada su sinovi Izraelovi krenuli na svoje putovanje iz Sinajske pustinje. Oblak je počnuo u pustinji Paranu.

13 Tako su prvi put krenuli na putovanje prema GOSPODNJOJ zapovijedi *predanoj* po ruci Mojsijevoj.

14 Prva je krenula zastava tabora Judinih sinova prema svojim vojskama. Nad njihovom vojskom *bio je* Nahšon, sin Aminadabov;

15 nad vojskom plemena sinova Isakarovih *bio je* Netanel, sin Suarov,

16 a nad vojskom plemena sinova Zebulunovih *bio je* Eliab, sin Helonov.

17 Zatim je Šator bio rastavljen pa su sinovi Geršonovi i sinovi Merarijevi krenuli dalje, noseći Šator.

18 Zatim je krenula naprijed zastava tabora Rubenova prema svojim vojskama. Nad njihovom vojskom *bio je* Elisur, sin Sedeurov;

19 a nad vojskom plemena sinova Šimunovih *bio je* Šelumiel, sin Surišadajev;

20 i nad vojskom plemena sinova Gadovih *bio je* Elijasaf, sin Deuelov.

21 Zatim su krenuli naprijed Kohatovci noseći svjetinju. A ostali su podignuli Šator prije njihova dolaska.

22 Onda je krenula naprijed zastava tabora sinova Efrajimovih prema svojim vojskama. Nad njihovom vojskom *bio je* Elišama, sin Amihudov,

23 a nad vojskom plemena sinova Manaševih *bio je* Gamaliel, sin Pedahsurov;

24 i nad vojskom plemena sinova Benjaminovih *bio je* Abidan, sin Gideonijev.

25 A zastava tabora sinovih Danovih *koja je bila* pozadina za sve tabore krenula je naprijed, prema svojim vojskama. Nad njihovom vojskom *bio je* Ahiezer, sin Amišadajev.

26 A nad vojskom plemena sinova Ašerovih *bio je* Pagiël, sin Okranov;

27 a nad vojskom plemena sinova Naftalijevih *bio je* Ahira, sin Enanov.

28 Takav *je bio red* putovanja sinova Izraelovih prema svojim vojskama kada su kretali naprijed.

29 A Mojsije je rekao Hobabu, sinu Midjanca Reuela, Mojsijeva tasta: "Mi smo krenuli na putovanje na mjesto o kojem je GOSPOD rekao: 'Dat ću vam ga!' Pođi s nama i dobro ćemo ti činiti, jer je GOSPOD govorio dobro za Izrael."

30 A on mu je odgovorio: "Ne idem nego se ja vraćam u svoju zemlju; k svome rodu."

31 Nato je rekao: "Molim te, ne ostavljaj nas! Budući da znaš kako da se utaborimo u pustinji, ti ćeš nam biti kao oči.

32 I dogodit će se, ako pođeš s nama, da, dogodit će se, da ćemo onu istu dobrotu koju će nama GOSPOD učiniti, i mi učiniti tebi."

33 Zatim su otišli od GOSPODNJE gore tri dana puta. I kovčeg saveza GOSPODNJEG išao je pred njima ta tri dana puta da im potraži mjesto odmora.

34 A oblak GOSPODNJI *bio je* nad njima danju, kad su kretali iz tabora.

35 I dogodilo se, kad je Kovčeg krenuo naprijed, da je Mojsije rekao: "Ustani, GOSPODE! Neka se neprijatelji tvoji rasprše! Neka oni koji tebe mrze bježe pred tobom!"

36 A kad je počivao, rekao je: "Vrati se, GOSPODE k mnogim tisućama Izraelovim!"

POGLAVLJE 11

1 A *kad se* narod počeo žaliti, to se zamjerilo GOSPODU. I GOSPOD *je to* čuo, te je planuo gnjev njegov te je oganj GOSPODNJI planuo među njima i proždoro *one koji su bili* na krajnjem dijelu tabora.

2 I narod je zavapio Mojsiju te kad se Mojsije pomolio GOSPODU, oganj se ugasio.

3 Prozvao je to mjesto imenom Tabera, zato što je oganj GOSPODNJI planuo među njima.

4 A to mješovito mnoštvo koje *je bilo* među njima obuzela je požuda. A sinovi Izraelovi su ponovno i zaplakali i rekli: "Tko će nam dati meso da se najedemo?"

5 Sjećamo se kako smo u Egiptu jeli badava ribe, krastavaca, dinje, poriluka, luka i češnjaka.

6 No sada nam duša vene; nema ničega, osim te mane, *pred* našim očima."

7 Mana *je bila* kao zrno korijandra i njezina boja kao boja bdelija.

8 I narod je išao naokolo i skupljao je, a onda je mljeo u mlinovima ili stupao u stupi. Zatim *ju je* pekao u tavama i od nje pravio kolače. A okus joj je bio kao okus svježeg ulja.

9 I kad bi se noću spuštala rosa po taboru, *i* mana bi pala na njega.

10 Tada je Mojsije čuo narod kako plače po svojim porodicama, svatko na ulazu u svoj šator. I srdžba GOSPODNJA silno je planula. Mojsiju se *to* također nije sviđalo.

11 I Mojsije je rekao GOSPODU: "Zašto tlačiš slugu svoga? Zašto nisam našao

naklonost u tvojim očima kad si na mene položio teret svega ovog naroda?

12 Zar sam ja začeo sav ovaj narod? Zar sam ga ja rodio, da mi ti kažeš: ‘Nosi ga u svome naručju, kao što brižni otac nosi dojenče, u zemlju za koju si se ti zakleo očevima njihovim!’

13 Odakle meni meso da ga dam svemu ovom narodu? Jer mi se jadaju govoreći: ‘Daj nam mesa da se najedemo!’

14 Ja sâm ne mogu nositi sav ovaj narod zato što *je to* preteško za mene.

15 Ako ćeš ovako sa mnom postupati, ubij me radije, molim te, ako sam našao naklonost u tvojim očima, da ne gledam svoga jada.”

16 Onda je GOSPOD rekao Mojsiju: “Skupi mi sedamdeset muškaraca od starješina Izraelovih za koje znaš da su starješine narodu i službenici nad njima. I dovedi ih u Šator sastanka da mogu ondje stajati s tobom.

17 Ja ću sići i ondje s tobom razgovarati; i uzet ću od duha koji *je* nad tobom i stavit ću *ga* nad njih. I oni će s tobom nositi teret naroda tako da *ga* ne nosiš ti sâm.

18 Zatim reci narodu: Za sutra se posvetite i jest ćete meso, jer ste plakali u uši GOSPODU govoreći: ‘Tko će nam dati meso da se najedemo? Jer nam *je bilo* dobro u Egiptu.’ Stoga će vam GOSPOD dati meso i jest ćete.

19 Nećete ga jesti samo jedan dan, ni dva dana, ni pet dana, ni deset dana, ni dvadeset dana,

20 *nego* čak cijeli mjesec, sve dok vam ne izbije na nosnice i ne ogadi vam se, zato što ste prezreli GOSPODA koji *je* među vama, i plakali ste pred njim govoreći: ‘Zašto smo izašli iz Egipta!’ ”

21 I Mojsije je rekao: “Naroda među kojem *sam* ja, *ima* šest stotina tisuća pješaka, a ti kažeš: ‘Dat ću im meso da mogu jesti cijeli mjesec.’

22 Može li se za njih naklati stada i krda da im bude dosta? Mogu li se za njih skupiti sve ribe iz mora da im bude dosta?”

23 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju: “Zar je ruka GOSPODNJA postala prekratka? Sad

ćeš vidjeti hoće li ti se moja riječ ostvariti ili neće.”

24 I Mojsije je izašao i rekao narodu riječi GOSPODNJE. Onda je skupio sedamdeset muškaraca od narodnih starješina i postavio ih unaokolo Šatora.

25 A GOSPOD je sišao u oblaku i počeo s njim govoriti. Zatim je uzeo od duha koji *je bio* na njemu i podario *ga* onoj sedamdesetorici starješina. I dogodilo se *da* kad je duh počnuo nad njima, počeli su prorokovati, i nisu prestali.

26 A dvojica *od* muškaraca su ostali u taboru. Jednome *je bilo* ime Eldad, a ime drugome Medad. Duh je *i* nad njima počnuo, a oni *su bili* od onih koji su bili upisani, ali nisu otišli u Šator te su počeli prorokovati u taboru.

27 I neki je mladić otrčao te javio Mojsiju i rekao: “Eldad i Medad prorokuju u taboru!”

28 A Jošua, sin Nunov, sluga Mojsijev, *jedan* od njegovih mladića, odgovorio je i rekao: “Mojsije, gospodaru moj, zabrani im!”

29 Tada mu je Mojsije odgovorio: “Zar si zavidan radi mene? Daj Bože, da bi sav narod GOSPODNJI bio prorok te da bi GOSPOD nad njih stavio svoga duha!”

30 Zatim se Mojsije povukao u tabor, on i starješine Izraelove.

31 Tada je zapuhao vjetar od GOSPODA i nanio prepelice od mora i posuo *ih* po taboru, na dan puta na jednu stranu i na dan puta s druge strane onaokolo tabora, na dva lakta *visine* iznad lica zemlje.

32 A narod je ustao te je toga cijeloga dana i *tu* cijelu noć i cijeli sutrašnji dan skupljao prepelice. Onaj tko je skupio najmanje, skupio je deset homera. Zatim su *ih* za sebe razastrli oko tabora.

33 Dok je meso još bilo među njihovim zubima, još ga nisu prožvakali, planuo je gnjev GOSPODNJI protiv naroda: i GOSPOD je udario narod jako strašnom pošasti.

34 A ono je mjesto nazvao Kibrothataava, jer su ondje pokopali ljude koji su se polakomili.

35 A narod je krenuo na put iz Kibrothataave u Haserot. I ostali su u Haserotu.

POGLAVLJE 12

1 A Mirjam i Aron počeli su govoriti protiv Mojsija zbog žene Etiopljanke kojom se oženio; jer je oženio jednu ženu Etiopljanku.

2 I rekli su: “Zar je GOSPOD doista govorio samo po Mojsiju? Nije li govorio i po nama?” A GOSPOD je *to* čuo.

3 (A Mojsije *je bio* veoma krotak čovjek, iznad svih ljudi koji *su bili* pred licem zemlje.)

4 I odmah je GOSPOD rekao Mojsiju, i Aronu i Mirjami: “Dođite vas troje u Šator sastanka.” I njih troje je otišlo.

5 A GOSPOD je sišao u stupu od oblaka i stao *na* ulazu u Šator te pozvao Arona i Mirjam. I njih dvoje je istupilo naprijed.

6 A on je rekao: “Čujte riječi moje: Nađe li se među vama prorok, *ja* GOSPOD njemu se objavljujem u viđenju *i* u snu mu progovaram.

7 *Ali* nije tako sa slugom mojim Mojsijem koji *je* vjeran u svoj kući mojoj.

8 Iz usta u usta s njim *ja* govorim, otvoreno, a ne u zagonetkama, i obličje GOSPODNJE on će gledati. Zašto se onda niste bojali govoriti protiv sluge moga Mojsija?”

9 I gnjev GOSPODNI je planuo na njih, te je on otišao.

10 I oblak je odstupio od Šatora, i gle, Mirjam je ogubavila, *pobijeljena* kao snijeg. I Aron je pogledao prema Mirjam, i gle, *bila je* gubava.

11 Tada je Aron rekao Mojsiju: “Jao meni, gospodaru moj, zaklinjem te, ne svaljuj na nas grijeh koji smo u ludosti počinili i zbog toga sagriješili.

12 Ne dopusti da ona bude kao mrtva čije je meso napola proždrtu kada izlazi iz utrobe majke svoje!”

13 Tada je Mojsije zavapio GOSPODU govoreći: “Ozdravi je sada, Bože, zaklinjem te!”

14 A GOSPODIN je odgovorio Mojsiju: “Ako li otac njezin pljune u lice njeno ne bi li se trebala stidjeti sedam dana? Neka ona bude isključena iz tabora sedam dana, pa nakon toga neka bude *opet* prihvaćena.”

15 Tako je Mirjam bila isključena iz tabora sedam dana. I narod nije kretao na put dok Mirjam nije *opet* bila uvedena.

16 Poslije toga narod se pokrenuo iz Haserota i utaborio se u pustinji Paranu.

POGLAVLJE 13

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Pošalji svoje ljude, da istraže zemlju Kanaansku, koju *ja* dajem sinovima Izraelovima; po jednoga čovjeka iz svakog plemena očeva vaših, svatko među njima *neka bude* glavlar!”

3 I po GOSPODNJOJ zapovijedi Mojsije ih je poslao iz pustinje Parana. Svi ti ljudi *bili su* glavari sinova Izraelovih.

4 A ovo *su* njihova imena: iz plemena Rubenova, Šamua, sin Zakurov;

5 iz plemena Šimunova, Šafat, sin Horijev;

6 iz plemena Judina, Kaleb, sin Jefuneov;

7 iz plemena Isakarova, Igal, sin Josipov;

8 iz plemena Efrajimova, Ošea, sin Nunov;

9 iz plemena Benjaminova, Palti, sin Rafuov;

10 iz plemena Zebulunova, Gadiel, sin Sodijev;

11 iz plemena Josipova, *naime*, iz plemena Manašeova, Gadi, sin Susijev;

12 iz plemena Danova, Amiel, sin Gemalijev;

13 iz plemena Ašerova, Setur, sin Mikaelov;

14 iz plemena Naftalijeva, Nahbi, sin Vofsijev;

15 iz plemena Gadova, Geuel, sin Makijev.

16 To *su* imena ljudi koje je Mojsije poslao da uhode zemlju. A Ošeu, sina Nunova, Mojsije je prozvao Jošua.

17 I poslao ih je Mojsije da uhode zemlju kanaansku te im rekao: “Idite gore ovim *putem* na južnu stranu i popnite se na goru,

18 te pogledajte zemlju kakva je i narod koji u njoj živi, *je li* jak ili slab, malobrojan ili mnogobrojan?

19 I kakva *je* zemlja u kojoj žive: je li dobra ili loša; i kakvi su gradovi u kojima žive: jesu li u šatorima ili su jakim utvrdama?

20 Zatim kakva *je* zemlja: je li pretiła ili mršava; ima li u njoj drveća ili nema? I odvažni budite i donesite od plodova te zemlje." A u to vrijeme *bilo je* vrijeme ranoga grožđa.

21 Tako su uzašli da istraže zemlju od pustinje Sina do Rehoba, kako se ide u Hamat.

22 I uzašli su na jug i došli do Hebrona, gdje *su bili* Ahiman, Šešaj i Talmaj, sinovi Anakovi. (A Hebron je bio sagrađen sedam godina prije Soana u Egiptu.)

23 Zatim su stigli do potoka u Eškolu te ondje odrezali lozu s jednim grozdom i ponesli su ga, udvoje, na motki; a *ponesli su* i od narova i od smokava.

24 To mjesto prozvalo se potok Eškol zbog grozda koji su ondje sinovi Izraelovi odrezali.

25 I vratili su se nakon četrdeset dana iz zemlje koju su istraživali.

26 Tada su otišli te došli k Mojsiju i Aronu i k svoj zajednici sinova Izraelovih u Paransku pustinji, u Kadeš. Donijeli su izvještaj njima i svoj zajednici te su im pokazali plodove zemlje.

27 Zatim su mu ispričali i rekli: "Došli smo u zemlju u koju si nas poslao i zaista njome teče med i mlijeko. I ovo *je* plod njezin.

28 Ali *je* jak narod koji prebiva u toj zemlji, gradovi *su* opasani zidinama i vrlo veliki. A još smo vidjeli ondje i sinove Anakove.

29 Amalečani prebivaju u južnom kraju: a Hetiti i Jebusejci i Amorejci prebivaju u brdima; a Kanaanci prebivaju uz more i pokraj obale Jordana."

30 A Kaleb je ušutkavao narod pred Mojsijem te rekao: "Krenimo smjesta i zaposjednimo je, jer smo u stanju nadvladati je!"

31 Ali ljudi što su s njim uzašli rekli su: "Nismo u stanju ići protiv tih ljudi jer *su* oni jači od nas."

32 I podnijeli su loš izvještaj pred sinovima Izraelovima o zemlji koju su istraživali govoreći: "Zemlja kroz koju smo prošli da je istražimo, zemlja *je* što jede svoje stanovnike, a sav narod što smo ga u njoj vidjeli, ljudi *su* krupna stasa.

33 A vidjeli smo ondje i divove, sinove Anakove, *koji su nastali* od divova. U našim očima izgledali smo si kao zrikavci. Tako smo izgledali i u njihovim očima."

POGLAVLJE 14

1 Tada je sva zajednica podigla glas svoj i zavapila. I te noći narod je plakao.

2 I svi su sinovi Izraelovi mrmljali protiv Mojsija i protiv Arona. I sva im je zajednica govorila: "Daj Bože da smo pomrli u zemlji egipatskoj! Ili daj Bože da smo pomrli u ovoj pustinji!

3 Zašto nas GOSPOD dovodi u tu zemlju, da padnemo od mača, tako da žene naše i djeca naša postanu plijen? Zar nam ne bi bilo bolje da se vratimo u Egipat?"

4 I jedan je drugome govorio: "Postavimo sebi vođu i vratimo se u Egipat!"

5 Tada su Mojsije i Aron pali na lica svoja pred svim skupom zajednice sinova Izraelovih.

6 A Jošua, sin Nunov, i Kaleb, sin Jefuneov, *koji su bili* među onima što su istraživali zemlju, razderali su svoju odjeću.

7 Zatim su rekli svoj zajednici sinova Izraelovih govoreći: "Zemlja kroz koju smo prošli da je istražimo, izvanredno *je* dobra zemlja.

8 Ako mi GOSPODU omilimo, tada će nas on dovesti u tu zemlju i dati nam je. Tu zemlju u kojoj teče med i mlijeko.

9 Samo se nemojte buniti protiv GOSPODA niti se ne bojte naroda te zemlje: jer oni *su zalogaj* kruha za nas. Zaštita njihova ih je napustila, a s nama *je* GOSPOD! Ne bojte ih se!"

10 Ali je sva zajednica zatražila da ih se kamenuje. Tada se pojavila slava GOSPODNJA u Šatoru sastanka pred svim sinovima Izraelovim.

11 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju: "Dokle će me taj narod izazivati? I koliko će već trebati da mi vjeruju zbog svih znakova koje sam pokazao među njima?

12 Udarit ću ih kugom i razbaštiniti ih, a od tebe ću učiniti narod veći i moćniji od njih."

13 Nato je Mojsije rekao GOSPODU: “Tada će Egipćani čuti *to*, (jer si ti svojom moći, izveo ovaj narod između njih).

14 I oni će *to* reći stanovnicima one zemlje. *Jer* su već čuli da *si* ti GOSPOD usred ovog naroda, da *si* ti GOSPOD koji se očituje licem u lice, i *da* tvoj oblak stoji nad njima i da ti ideš pred njima; danju u stupu od oblaka, a noću u stupu od ognja.

15 A *ako* sada pobiješ *sav* ovaj narod kao jednoga čovjeka, tada će narodi koji su čuli glas o tebi reći, govoreći:

16 ‘Zato što GOSPOD nije bio u stanju dovesti ovaj narod u zemlju za koju im se zakleo, stoga ih je pogubio u pustinji.’

17 I sada, zaklinjem te, neka snaga moga Gospoda bude velika, kako si rekao govoreći:

18 ‘GOSPOD *je* strpljiv i velik milosrđem; oprašta nepravdu i prijestup, ali *krivca* nipošto ne razrješuje, koji pohodi nepravdu očeva na djeci do trećeg i četvrtog naraštaja.’

19 Oprosti, zaklinjem te, nepravdu ovome narodu prema veličini svoga milosrđa, kao što si oprostio ovome narodu, od Egipta sve do sada.”

20 Tada je GOSPOD rekao: “Opraštam po riječi tvojoj.

21 Ali doista, *tako* ja bio živ, sva će se zemlja napuniti slave GOSPODNJE,

22 zato što svi ti ljudi koji su vidjeli slavu moju i čudesa moja koja sam učinio u Egiptu i u pustinji, pa su me *ipak* dosad iskušavali deset puta i nisu poslušali glas moj.

23 Zasigurno oni neće vidjeti zemlju za koju sam se zakleo njihovim očevima; niti je neće vidjeti nitko od onih koji su me izazivali.

24 No slugu svoga Kaleba, zato što je s njim drugi duh i što me je u potpunosti slijedio, njega ću ja dovesti u zemlju u koju je išao i njegovo će je sjeme zaposjesti!

25 (A Amalećani i Kanaanci prebivaju u dolini.) Sutra se vratite i krenite u pustinju put Crvenog mora.”

26 Zatim je rekao GOSPOD Mojsiju i Aronu govoreći:

27 “Dokle ću *podnositi* tu zlu zajednicu koja mrmlja protiv mene? Čuo sam mrmljanja

sinova Izraelovih kojim oni mrmljaju protiv mene.

28 Reci im: ‘*Tako* ja bio živ, govori GOSPOD, kako ste u moje uši govorili, tako ću vam i učiniti.

29 U ovoj pustinji popadat će vaša mrtva tijela: i svi vi koji ste pobrojani prema svim vašim popisima od dvadeset godina starosti pa na više, koji ste mrmljali protiv mene.

30 Bez sumnje vi nećete ući u zemlju za koju sam se zakleo da vas u njoj nastanim, osim Kaleba, sina Jefuneova, i Jošue, sina Nunova.

31 A vaše malene, za koje kažete da bi postali plijen, njih ću uvesti da upoznaju zemlju koju ste je vi prezreli.

32 Ali *što se tiče* vas? Neka vaša mrtva tjelesa popadaju u ovoj pustinji!

33 I vaši sinovi neka lutaju pustinjom četrdeset godina, neka nose vaše bludništvo dok vam se ne istroše mrtva tijela u pustinji.

34 Prema broju dana u koje ste istraživali zemlju, *baš* dana četrdeset, za svaki dan jednu godinu, snosit ćete svoju nepravdu, *baš* četrdeset godina. I znat ćete što znači prekršiti moje obećanje.

35 Ja, GOSPOD, sam rekao: zasigurno ću tako postupiti s ovom zlom zajednicom koja se okupila protiv mene. U ovoj pustinji neka budu zatrti i tu neka izginu.”

36 A oni ljudi koje je Mojsije poslao da istraže zemlju, koji su se vratili i koji su učinili da sva zajednica mrmlja protiv njega donoseći lažne glasine o zemlji;

37 baš ti ljudi koji su donijeli loš izvještaj o zemlju, umrli su od pošasti pred GOSPODOM.

38 Ali Jošua, sin Nunov i Kaleb, sin Jefuneov, *koji su bili* od onih ljudi koji su išli istražiti zemlju, ostali su živjeti.

Izrael je poražen u boju

39 Onda je Mojsije prenio te riječi svim sinovima Izraelovima i narod se jako rastužio.

40 I ustali su rano ujutro te se počeli uspinjati na vrh brda govoreći. “Evo nas

ovdje, i uzlazimo na mjesto koje je GOSPOD obećao, jer smo sagriješili.”

41 Nato je Mojsije rekao: “Zašto vi sada prestupate zapovijed GOSPODNJU? Ali u tome nećete uspjeti.

42 Ne penjite se, jer GOSPOD nije među vama; da ne budete udareni pred vašim neprijateljima.

43 Jer su ondje pred vama Amalečani i Kanaanci te ćete pasti od mača zato što ste se okrenuli od GOSPODA i stoga GOSPOD neće biti s vama.”

44 Ali su se oni drznuli uzaći na vrh brda, iako se ni Kovčeg saveza GOSPODNJEG ni Mojsije nisu odlazili iz tabora.

45 Tada su se spustili Amalečani i Kanaanci koji prebivaju na onome brdu te ih udarili i rastjerali ih *sve* do Horne.

POGLAVLJE 15

Zakoni o žrtvama

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 “Govori sinovima Izraelovima i reci im: ‘Kad uđete u zemlju gdje ćete obitavati, koju vam ja dajem,

3 pa budete prinosili ognjenu žrtvu GOSPODU, žrtvu paljenicu ili žrtvu za izvršavanje zavjeta ili dragovoljnu žrtvu, ili žrtvu svećanih svetkovina, praveći tako miomiris GOSPODU, od krda ili od stada,

4 tada neka onaj koji prinosi svoj prinos GOSPODU donese jestivu žrtvu od desetine brašna zamiješana sa četvrtinom hina ulja.

5 A uz žrtvu paljenicu ili *uz* prinos pripremi četvrtinu hina vina za žrtvu ljevanicu, za svako janje.

6 Ili za ovna pripremi kao za jestivu žrtvu dvije desetine brašna zamiješana s jednom trećinom hina ulja;

7 a za žrtvu ljevanicu prinesi trećinu hina vina, *za* miomiris GOSPODU.

8 A kad GOSPODU pripremaš junca *za* žrtvu paljenicu ili *za* žrtvu za izvršavanje zavjeta ili žrtve mirotvornice GOSPODU,

9 tada neka uz junca za jestivu žrtvu donesu tri desetine brašna zamiješana s pola hina ulja,

10 a za žrtvu ljevanicu donesi pola hina vina *za* ognjenu žrtvu na miomiris GOSPODU.

11 Neka se tako postupi za svakoga junca ili za svakoga ovna ili za svakoga janjca, ili jarića.

12 Prema broju koliko ih pripremite, tako učinite za svako pojedino prema njihovom broju.

13 Svaki domorodac neka postupa ovako prema tom običaju, u prinošenju ognjene žrtve na miomiris GOSPODU.

14 Ako li koji tuđinac što boravi među vama, ili onaj koji *bude* među vama u vašim naraštajima i želi prinijeti ognjenu žrtvu na miomiris GOSPODU, kako vi radite, tako neka i on radi.

15 *Neka je za oboje* jedna uredba i za vas iz zajednice i za tuđinca koji *s vama* boravi, uredba vječna u *sve* vaše naraštaje: kako *bude* vama, tako neka bude i tuđincu pred GOSPODOM.

16 Jedan zakon i jedan običaj neka bude za vas i za tuđinca koji *s vama* boravi.’ ”

17 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

18 “Govori sinovima Izraelovima i reci im: ‘Kad dođete u zemlju u koju vas ja dovodim

19 tada neka bude *ovako*, da kad budete jeli kruh te zemlje, prinesite žrtvu podizanicu GOSPODU.

20 Prinesite pogaču od prvine svojih tijesta za žrtvu podizanicu; kao što *prinesite* žrtvu podizanicu s gumna, tako i nju podiziti.

21 Od prvine svojih tijesta davajte GOSPODU žrtvu podizanicu u *sve* vaše naraštaje.’

Zakoni o nehotičnim grijesima

22 A ako pogriješite te ne budete obdržavali sve ove zapovijedi koje je GOSPOD izrekao Mojsiju,

23 *baš* sve što vam je GOSPOD zapovjedio po ruci Mojsijevoj, od dana kad je GOSPOD zapovjedio *Mojsiju* pa nadalje kroz sve naraštaje

24 onda neka bude *ovako*: ako je *nešto* počinjeno iz neupućenosti bez znanja zajednice, neka sva zajednica prinese

jednoga mladoga junca za žrtvu paljenicu za miomiris GOSPODU s jestivom žrtvom i njegovom žrtvom ljevanicom prema običaju te jednoga jarića za žrtvu za grijeh.

25 Neka svećenik obavi pomirenje za svu zajednicu sinova Izraelovih, pa će im biti oprošteno. Bila je to iz neupućenosti, a oni neka donesu svoj prinos, ognjenu žrtvu GOSPODU i svoju žrtvu za grijeh pred GOSPODOM, za svoju neupućenost.

26 I bit će oprošteno svoj zajednici sinova Izraelovih, i tuđincu koji boravi među njima, pošto je sav narod *bio* neupućen.

27 A kad sagriješi bilo koja osoba iz neupućenosti, tada neka donese jednu kozu u prvoj godini za žrtvu za grijeh.

28 Neka svećenik obavi pomirenje za osobu koja je sagriješila iz neupućenosti, koja je neupućena sagriješila pred GOSPODOM. *Neka* obavi pomirenje za nju i bit će joj oprošteno.

29 Imajte jedan zakon za onoga koji sagriješi iz neupućenosti, *za oboje*, onoga koji je rođen među sinovima Izraelovim i za tuđinca koji boravi među njima.

30 Ali ona osoba koja učini *nešto* drsko, bio on domorodac ili tuđinac, taj sramoti GOSPODA. Takva osoba neka se istrijebi između svoga naroda,

31 zato što je prezreo riječ GOSPODNJU i prekršio njegovu zapovijed. Neka se takva osoba potpuno istrijebi. *Neka* njegova nepravda *padne* na njega!”

Kršitelj Šabata neka se pogubi

32 I dok su sinovi Izraelovi bili u pustinji, našli su čovjeka kako skuplja granje na dan Šabata.

33 I oni koji su ga našli kako skuplja granje doveli su ga k Mojsiju i Aronu i k svoj zajednici.

34 Zatim su ga stavili u pritvor, zato što još nije bilo proglašeno što treba s njim učiniti.

35 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju: “Toga čovjeka zasigurno treba pogubiti! Neka ga sva zajednica zaspe kamenjem izvan tabora.”

36 I sva ga je zajednica izvela izvan tabora i zasula ga kamenjem te je on poginuo, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

Rese na odjeći

37 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

38 “Govori sinovima Izraelovima i naloži im da kroz *sve* svoje naraštaja naprave rese na rubovima svojih odjeća, i da na *svaku* resu od rubova stavljaju modru vrpцу.

39 Neka vam to bude kao resa da je možete pogledati i sjetiti se svih GOSPODNJIH zapovijedi da ih izvršavate. I da se ne zanosite za svojim srcem i za svojim očima, koje vas navode na blud.

40 Tako da se sjetite i izvršite sve moje zapovijedi, i tako budete sveti svome Bogu.

41 Ja *sam* GOSPOD, Bog vaš, koji sam vas izveo iz zemlje egipatske da budem vaš Bog. Ja *sam* GOSPOD, Bog vaš.”

POGLAVLJE 16

Korahova pobuna

1 A Korah, sin Isharov, sin Kohatov, sin Levijev, pa Datan i Abiram, sinovi Eliabovi, i On, sin Peletov, sinovi Rubenovi, povelu su *ljude*,

2 te ustali pred Mojsija zajedno sa stanovitim sinovima Izraelovim, dvjesto pedeset knezova skupštine, uglednih u zajednici *i ljudi* na glasu.

3 Oni su se skupili protiv Mojsija i protiv Arona te im rekli: “*Vi uzimate* previše za sebe, pošto *je* sva zajednica sveta, svatko u njoj, i GOSPOD *je* među njima. Zašto onda sebe uzvisujete iznad zajednice GOSPODNJE?”

4 A kad je Mojsije *to* čuo, pao je na lice svoje.

5 Zatim je rekao Korahu i svoj njegovoj družini govoreći: “Baš sutra GOSPOD će pokazati *tko je* njegov i *tko je* svet, i *kome* će dopustiti da mu se približi. Baš *onoga* koga izabere tome će dopustiti da mu se približi.

6 Učinite ovo: uzmite kadionike svoje, Korah i sva njegova družina;

7 i sutra stavite u njih vatre i metnite kâd u njih pred GOSPODOM. I bit će *da* čovjeka koga GOSPOD izabere, taj će biti svet. *Vi* za sebe *uzimate* previše, vi sinovi Levijevi!”

8 Zatim je Mojsije rekao Korahu: “Poslušajte, molim vas, vi sinovi Levijevi!

9 Zar vam *se čini* malo što vas je Bog Izraelov odvojio iz zajednice Izraelove da vas približi k sebi te da izvršavate službu glede Šatora GOSPODNJEGA i da stojite pred zajednicom da joj poslužujete?

10 I tebe je približio *sebi* i s tobom svu tvoju braću sinove Levijeve, a vi tražite također i svećeničku službu!

11 Zbog kojeg razloga ste se ti i sva tvoja družina sakupili protiv GOSPODA; i što je Aron da protiv njega mrmljate?”

12 Zatim je Mojsije poslao da pozovu Datana i Abirama, sinove Eliabove koji su rekli: “Nećemo doći!

13 *Zar je* malo to što si nas izveo iz zemlje kojom teče med i mlijeko da nas pobiješ u ovoj pustinji, osim da sebe učiniš knezom nad nama?

14 Štoviše, nisi nas uveo u zemlju kojom teče med i mlijeko i nisi nam dao u baštinu polja i vinograde! Želiš li iskopati oči ovim ljudima? Nećemo doći!”

15 Nato se Mojsije jako razgnjevio i rekao GOSPODU: “Ne obaziri se na njihov prinos! Nisam uzeo ni jednoga magarca od njih niti sam oštetiо nijednoga od njih.”

16 Zatim je Mojsije rekao Korahu: “Ti i sva tvoja družina budite sutra pred GOSPODOM; ti, i oni, i Aron.

17 I neka svatko uzme svoj kadionik, stavi u njega kâd i neka svaki donese svoj kadionik pred GOSPODA, dvjesto i pedeset kadionika. A i ti i Aron *donesite* svaki svoj kadionik.”

18 Zatim je svaki uzeo svoj kadionik, stavio u njega vatru te položio kâd u njega i stao s Mojsijem i Aronom na ulaz u Šator sastanka.

19 I Korah je sakupio svu zajednicu nasuprot njima na ulazu u Šator sastanka, i slava se GOSPODNJA pojavila pred svom zajednicom.

20 I GOSPOD je progovorio Mojsiju i Aronu govoreći:

21 “Odvojite se od te zajednice da je mogu u trenutku zatrti!”

22 A oni su popadali na lica svoj te rekli: “Bože, Bože duhova svakoga tijela! *Kad* samo jedan čovjek sagriješi, hoćeš li se razgnjeviti na svu zajednicu?”

23 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

24 “Reci toj zajednici govoreći: ‘Uklonite se iz okolice šatora Korahovog, Datanovog i Abiramovog!’ ”

25 Zatim je Mojsije ustao i pošao k Datanu i Abiramu. A starješine Izraelove su ga slijedile.

26 Zatim je progovorio zajednici govoreći: “Odstupite, molim vas, od šatora tih opakih ljudi i ništa ne dotičite što je njihovo, da ne budete zatrti zbog svih njihovih grijeha.”

27 Tako su se oni udaljili sa svih strana od šatora Korahovog, Datanovog i Abiramovog. Uto su izašli Datan i Abiram te stali na ulazu svojih šatora sa svojim ženama, svojim sinovima i svojom malom djecom.

28 Tada je Mojsije rekao: “Po ovom ćete znati da me je GOSPOD poslao da izvršim sva ova djela, jer *ih* ne činim po svom naumu.

29 Ako ovi ljudi umru običnom smrću kao i svi ljudi ili ih pohodi udes za sve ljude, *onda* me GOSPOD nije poslao.

30 Ali ako GOSPOD učini nešto novo i zemlja otvori svoja usta i proguta ih sa svim što *pripada* njima te živi siđu u jamu, onda shvatite da su ovi ljudi izazivali GOSPODA.”

31 I dogodilo se, pošto je on završio besjedu svim tim riječima, da se tlo pod njima raspuknulo;

32 i zemlja je otvorila svoja usta i progutala ih, i njihove domove, i sve Korahove ljude i sva *njihova* dobra.

33 Živi su sišli u jamu, oni i sve što im *je pripadalo*, te se nad njima zemlja zatvorila i oni su propali usred zajednice.

34 I na njihov krik svi su sinovi Izraelovi što su *bili* oko njih pobjegli te govorili: “Da i nas zemlja ne proguta!”

35 Nato je suknuo oganj od GOSPODA te progutao tih dvjesto i pedeset ljudi koji su prinosili kâd.

36 Onda je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

37 "Kaži Eleazaru, sinu svećenika Arona, da pokupi kadionike iz toga požara, a vatru neka razaspe podalje; jer su posvećeni.

38 Kadionici tih grešnika protiv svojih duša neka se prekuju u pločice za oblaganje žrtvenika. Jer su prineseni pred GOSPODA, stoga su posvećeni. I neka budu znak sinovima Izraelovim!"

39 Zatim je svećenik Eleazar uzeo mjedene kadionike kojima su prinosili oni koji su izgorjeli; i prekovali su ih u pločice za oblaganje žrtvenika:

40 *da budu* spomen sinovima Izraelovim da se nijedan tuđinac, nitko tko nije od sjemena Aronova, ne približi da prinese kâd pred GOSPODOM, da mu se ne bude kao Korahu i njegovoj družini, kako mu je GOSPOD rekao po ruci Mojsijevoj.

41 No sutradan je sva zajednica sinova Izraelovih mrmljala protiv Mojsija i protiv Arona govoreći: "Vi ste pobili narod GOSPODNJI!"

42 I dogodilo se, kad se zajednica skupila protiv Mojsija i protiv Arona, da su pogledali prema Šatoru sastanka, i gle, oblak ga je prekrpio i slava se GOSPODNJA pojavila.

43 Tada su Mojsije i Aron došli pred Šator sastanka.

44 I GOSPOD je rekao Mojsiju govoreći:

45 "Udaljite se od te zajednice da je mogu u trenutku zatrti!" A oni su pali na lica svoja.

46 Zatim je Mojsije rekao Aronu: "Uzmi kadionik i stavi u njega vatru sa žrtvenika te stavi kâd, a onda brzo odi do zajednice i obavi pomirenje za nju. Jer je gnjev GOSPODNJI već izbio i pošast je počela!"

47 I Aron je uzeo kako mu je Mojsije zapovjedio te otrčao usred zajednice, i gle, pošast je već počela među narodom. Zatim je stavio kâd te obavio pomirenje za narod.

48 Zatim je stao između mrtvih i živih i pošast se zaustavila.

49 A onih koji su pomrli u pošasti bilo je četrnaest tisuća i sedam stotina, osim onih koji su poginuli zbog Korahovog slučaja.

50 Tada se Aron vratio k Mojsiju na ulaz u Šator sastanka: i pošast se zaustavila.

POGLAVLJE 17

Aronov štap cvate

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 "Kaži sinovima Izraelovima te od svakog od njih uzmi po jedan štap prema domu očeva *njihovih*; od svih njihovih knezova prema domovima očeva njihovih dvanaest štapova. Napiši ime svakoga na njegov štap.

3 A Aronovo ime napiši na štapu Levijevu, jer po jedan štap *neka bude* za svakog glavara doma očeva njihovih.

4 Zatim ih položi u Šator sastanka pred Svjedočanstvo; ondje gdje ću se s tobom sastati.

5 I dogodit će se, *da* će štap onoga čovjeka koga ja izaberem propupati. Tako ću maknuti od sebe mrmljanje sinova Izraelovih kojim mrmljaju protiv vas."

6 I Mojsije je rekao sinovima Izraelovim i svi njihovi knezovi su mu dali po jedan štap, po jedan za svakog kneza, *baš* dvanaest štapova prema domovima očeva njihovih. I štap Aronov *bio je* među njihovim štapovima.

7 I Mojsije je položio štapove pred GOSPODA u Šatoru svjedočanstva.

8 I dogodilo se, da je sutradan Mojsije ušao u Šator svjedočanstva, i gle: štap Aronov iz doma Levijeva je propupao! Potjerali su pupovi, procvjetali cvijetovi i urodili bademi.

9 Tada je Mojsije iznio pred GOSPODA sve štapove svim sinovima Izraelovim. Tada su razgledali te je svatko uzeo svoj štap.

10 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju: "Ponovo donesi Aronov štap pred Svjedočanstvo, neka se čuva za znak protiv buntovnika i ukloni tako njihovo mrmljanje od mene da ne izginu."

11 I Mojsije je *tako* učinio: kako mu je GOSPOD zapovjedio, tako je učinio.

12 A sinovi Izraelovi su rekli Mojsiju govoreći: "Gle, ginemo! Propadamo, svi propadamo!"

13 Svaki koji se približi šatoru GOSPODNJEM umrijet će, zar ćemo biti uništeni smrću?"

POGLAVLJE 18

Dužnosti svećenika i Levita

1 Tada je GOSPOD rekao Aronu: "Ti i tvoji sinovi i dom očeva tvojih s tobom snosit ćete nepravdu glede Svetinje; ti i tvoji sinovi s tobom snosit ćete nepravdu glede svoga svećeništva.

2 I uzmi k sebi i svoju braću od Levijeva plemena, plemena očeva tvojih neka ti se pridruže da ti poslužuju, a ti i tvoji sinovi s tobom *neka poslužuju* pred Šatorom svjedočanstva.

3 Neka izvrše dužnost tebi i dužnost za sav Šator, samo neka se ne približuju opremi Svetinje niti žrtveniku, da ne poginu ni oni ni vi.

4 Neka budu tebi pridruženi i neka izvršavaju dužnost glede Šatora sastanka za svaku službu glede Šatora. I neka se ni jedan tuđinac vama ne približava.

5 A vi izvršavajte dužnost glede Svetinje i dužnosti glede žrtvenika da više ne dođe gnjev na sinove Izraelove.

6 I, evo, ja sam uzeo vašu braću Levite između sinova Izraelovih: *oni su* vama darovani *kao* dar za GOSPODA da obavljaju službu glede Šatora sastanka.

7 Stoga ti i tvoji sinovi s tobom održavajte svoju svećeničku službu za sve glede žrtvenika i unutar zastora, i služite. Dajem *vam* svećeničku službu kao službu na dar. A tuđinac koji se približi neka se pogubi."

8 Zatim je GOSPOD progovorio Aronu: "Evo, tebi ja dajem dužnost za moje žrtve podizanice za sve što je posvećeno od sinova Izraelovih, tebi to dajem zbog pomazanja i tvojim sinovima, po uredbi vječnoj.

9 Ovo neka pripadne tebi od najsvetijeg; *sačuvanog* od vatre: svako njihovo

prinošenje, svaka njihova jestiva žrtva, svaka njihova žrtva za grijeh i svaka njihova žrtva za prijestup što ih budu meni uzvraćali; to najsvetije *neka bude* za tebe i tvoje sinove!

10 Na najsvetijem *mjestu* jedite to! Svaki muškarac neka ih jede. Neka ti budu svete!

11 I ovo *je* tvoje: žrtva podizanica od njihovih darova sa svim žrtvama mahalicama sinova Izraelovih, tebi ih dajem i sinovima tvojim i kćerima tvojim s tobom, po odredbi vječnoj. Svaki onaj koji je čist u tvome domu neka od toga jede.

12 Sve najbolje od ulja i sve najbolje od vina i od žita, prvine od onih koje prinose GOSPODU, njih dajem tebi.

13 *I* sve što prvo dozrije u toj zemlji ono što budu donosili GOSPODU neka bude tvoje. Svaki onaj koji je čist u tvome domu neka od njih jede.

14 Sve što je zavjetovano u Izraelu neka bude tvoje.

15 Sve što otvara maternicu kod svih tijela, *bilo* od ljudi ili životinja, što se prinosi GOSPODU neka bude tvoje. Ali neka se prvorođenac od ljudi zasigurno otkupi i prvenac od nečiste životinje neka se otkupi.

16 A oni koji se otkupljuju neka se otkupljuju kad budu stariji od mjesec *dana* prema tvojoj procijeni za cijenu od pet šekela, prema šekelu svetinje, što *je* dvadeset gera.

17 Ali prvenac od krave ili prvenac od ovce ili prvenac od koze neka se ne otkupljuje. Oni *su* sveti. Krvlju njihovom poškropi žrtvenik, a salo njihovo spali za žrtvu ognjenu za miomiris GOSPODU.

18 Njihovo meso neka bude tvoje; i grudi za mahanje i desna plećka su tvoji.

19 Sve žrtve podizanice od onog što je sveto što ga prinose sinovi Izraelovi GOSPODU, dajem tebi i tvojim sinovima i tvojim kćerima s tobom, po odredbi vječnoj. To *je* savez osoljen, vječan pred GOSPODOM, tebi i sjemenu tvojem s tobom."

20 Zatim je GOSPOD rekao Aronu: "Nemoj imati baštine u zemlji njihovoj niti imaj bilo kakav dio među njima! Ja *sam* tvoj dio i tvoja baština među sinovima Izraelovim."

21 "I evo, sinovima Levijevim predajem u baštinu sve desetine u Izraelu za njihovu službu kojom služe, *baš* za službu glede Šatora sastanka.

22 Niti sinovi Izraelovi ne moraju se više približavati Šatoru sastanka, da ne snose grijeh i ne poginu.

23 Samo Leviti neka obavljaju službu glede Šatora sastanka; i neka oni snose svoju nepravdu. *Neka to bude* vječna odredba kroz sve vaše naraštaje; da među sinovima Izraelovim oni nemaju baštine,

24 ali desetine što ih sinovi Izraelovi prinose kao žrtve podizanice GOSPODU, dajem Levitima za baštinu. Stoga sam njima rekao: među sinovima Izraelovim neka oni nemaju baštine."

25 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

26 "Govori Levitima i reci im: 'Kad od sinova Izraelovih uzimate desetinu, koju ja od njih dajem vama u baštinu, tada od toga prinesite žrtvu podizanicu GOSPODU: *i to* desetinu od desetine.

27 I ta vaša žrtva podizanica bit će vam uračunata kao da je žito s gumna i kao obilje iz tijeska.

28 Tako i vi prinosite žrtvu podizanicu GOSPODU i od svih svojih desetina što ih primete od sinova Izraelovih. I od toga GOSPODNJU žrtvu podizanicu dajte svećeniku Aronu.

29 Od svih svojih darova prinosite svaku žrtvu podizanicu GOSPODNJU; od svega ono najbolje, *baš* onaj njegov posvećeni dio.'

30 Stoga im reci: 'Pošto od toga podignete najbolje, neka se to Levitima uračuna kao prihod s gumna i prihod iz tijeska.

31 Na svakome ga mjestu možete jesti, i vi i vaši ukučani, jer to vam *je* nagrada za vašu službu u Šatoru sastanka.

32 Kad podignete njegov najbolji dio, nećete snositi grijeh zbog toga, niti nećete okaljati ono što je sveto od sinova Izraelovih da ne izginete."

Zakon za očišćenje

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu govoreći:

2 "Ovo *je* zakonska uredba koju je GOSPOD zapovjedio govoreći: 'Reci sinovima Izraelovim da ti dovedu crvenu junicu, bez ljage, na kojoj nema mane *i* na koju još nikad nije stavljen jaram.

3 A vi je predajte svećeniku Eleazaru da je može izvesti izvan tabora te će je *netko* zaklati pred licem svojim.

4 Zatim neka svećenik Eleazar uzme njezinu krv na svoj prst pa krvlju njenom poškropi sedam puta upravo ispred Šatora sastanka.

5 Tada *netko* neka spali junicu na njegove oči; neka joj se spale: koža njena, meso njeno, krv njena i izmet njena.

6 Zatim neka svećenik uzme cedrovog drva, izopa i grimiza pa *ih* baci u središte spaljivanja junice.

7 Zatim neka svećenik opere svoju odjeću, a svoje tijelo neka okupa u vodi. Nakon toga neka se vrati u tabor, a svećenik neka bude nečist do večeri.

8 I onaj koji *ju* je spaljivao neka svoju odjeću opere u vodi i okupa svoje tijelo u vodi i neka bude nečist do večeri.

9 A jedan čovjek *koji je* čist neka pokupi pepeo od junice pa *ga* pohrani izvan tabora na čisto mjesto i neka se čuva za zajednicu sinova Izraelovih za vodu odvojenja. To je očišćenje za grijeh.

10 I onaj koji skupi pepeo od junice neka opere svoju odjeću i bude nečist do večeri. Neka to bude odredba vječna za sinove Izraelove i za tuđinca koji među njima boravi."

11 "Onaj tko se dotakne mrtvog tijela nekog čovjeka neka bude nečist sedam dana.

12 Taj neka se očisti njome trećega dana i sedmoga dana pa će biti čist. Ako se ne očisti trećega dana, tada sedmoga dana neće biti čist.

13 Svaki koji se dotakne mrtvog tijela bilo kojeg čovjeka koji je mrtav, a ne očisti se, oskvrnjuje Šator GOSPODNJI. Ta osoba neka se istrijebi iz Izraela. Zato što voda odvojenja nije bila poškropljena na njega,

neka bude nečist; njegova *je* nečistoća još na njemu."

14 "Ovo *je* zakon kad neki čovjek umre u šatoru; svi koji uđu u šator i svi što *su* u šatoru neka budu nečisti sedam dana.

15 I svaka otvorena posuda na kojoj nema poklopca za pokrivanje, nečista *je*.

16 I svaki koji se dotakne onoga koji je pogubljen mačem na otvorenu polju, ili mrtvaca, ili ljudskih kostiju, ili groba neka bude nečist sedam dana.

17 A za *onoga* koji se onečistio neka uzmu pepela od spaljene junice očišćenja za grijeh i na njega neka se izlije tekuće vode u posudi.

18 Onda neka čista osoba uzme izopa, i umoči *ga* u vodu te poškropi *njime* po šatoru, i po svemu posuđu, i po osobama koje su ondje bile, i po onome koji se dotakao kostiju, ili pogubljenoga, ili preminuloga, ili groba.

19 Neka čista *osoba* poškropi nečistoga trećega dana i sedmoga dana. Tako će se on sedmi dan očistiti i oprati svoju odjeću, i okupati se u vodi i bit će uvečer čist.

20 A čovjek koji bude nečist pa se ne očisti, neka se ta osoba istrijebi iz zajednice, zato što je oskvrnuo Svetinju GOSPODNJU; vodom odvojenja nije bila poškropljena po njemu; on *je* nečist.

21 I neka im ovo bude trajna odredba: i onaj koji je škropio vodom odvojenja neka opere svoju odjeću; i onaj koji je dotaknuo vodu odvojenja neka bude nečist do večeri.

22 I svega što se nečista *osoba* dotakne neka bude nečisto; a osoba koja se *toga* dotakne neka bude nečista do večeri."

POGLAVLJE 20

Mirjamina smrt

1 Zatim su sinovi Izraelovi, *baš* sva zajednica, stigli u pustinju Sin u prvome mjesecu. I narod se nastanio u Kadešu. Ondje je Mirjam umrla i ondje je bila pokopana.

Meribska voda

2 A ondje nije bilo vode za zajednicu. Tada su se sakupili protiv Mojsija i protiv Arona.

3 I narod je grdio Mojsija te rekao govoreći: "Daj Bože da smo izginuli kad su nam braća poginula pred GOSPODOM!"

4 Zašto ste doveli zajednicu GOSPODNJU u ovu pustinju da ovdje pomremo *i* mi *i* naša stoka?

5 Zašto ste nas izveli iz Egipta da nas dovedete u ovo zlo mjesto? To *je* mjesto gdje nema sjemena, ni smokava, ni loze, ni nara; nema ni nikakve vode za piti."

6 A Mojsije i Aron su otišli od lica zajednice do ulaza u Šator sastanka i pali na lica svoja. Tada se pojavila slava GOSPODNJA pred njima.

7 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

8 "Uzmi štap i skupi zajednicu, ti i tvoj brat Aron i progovorite stijeni pred očima njihovim; i ona će dati vodu svoju, a ti ćeš im donjeti vodu iz stijene. Tako ćeš dati piti zajednici i životinjama njezinim."

9 I Mojsije je uzeo štap pred GOSPODOM kako mu je zapovjedio.

Mojsije udara po stijeni

10 Zatim su Mojsije i Aron skupili zajednicu pred stijenu pa im je rekao: "Čujte, vi buntovnici! Moramo li vam iz ove stijene dobiti vodu?"

11 Zatim je Mojsije podigao ruku svoju i svojim štapom stijenu udario dvaput: i voda se obilno izlila, pa je zajednica pila i njezine životinje.

12 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu: "Jer mi niste vjerovali i niste me posvetili u očima sinova Izraelovih, stoga nećete uvesti ovu zajednicu u zemlju koju im dajem."

13 To *je* Meripska voda, zato što su se sinovi Izraelovi svađali s GOSPODOM, a on im među njima posvetio.

Edom odbija dati prolaz

14 A Mojsije je iz Kadeša poslao glasnike kralju Edoma: "Ovako govori tvoj brat Izrael: 'Ti znaš sve muke koje su nas snašle.

15 Kako su se očevi naši spustili u Egipat i kako smo prebivali u Egiptu dugo vremena i kako su nas i očeve naše Egipćani mučili.

16 I kad smo zavapili GOSPODU, on je čuo naš glas i posla anđela, i izveo nas iz Egipta, i evo mi *smo* u Kadešu, gradu uz rub tvojih područja.

17 Pusti nas da prođemo, molim te, kroz tvoju zemlju. Nećemo ići kroz polja ni kroz vinograde niti ćemo piti vodu iz zdenaca; ići ćemo Kraljevskim putem, nećemo skretati ni desno ni lijevo, sve dok ne prođemo tvoje područje."

18 A Edom mu je odgovorio: "Ne prolazi pored mene da ne izađem mačem protiv tebe!"

19 A sinovi Izraelovi su mu rekli: "Ići ćemo glavnim putem, a budemo li ja ili moja stoka pili tvoju vodu tada ću ja platiti za to. Ništa više neću, samo da prođemo pješice."

20 A on je odgovorio: "Nemoj prolaziti!" I Edom je izašao protiv njega s mnogo ljudi i s jakom rukom.

21 Tako je Edom odbio dati prolazak Izraelu kroz njegovo područje i stoga se Izrael okrenuo protiv njega.

Aronova smrt

22 I sinovi Izraelovi i sva zajednica otputovala je iz Kadeša i stigla do gore Hor.

23 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju i Aronu na gori Hor, kod područja zemlje edomske, govoreći:

24 "Aron će biti pridružen svom narodu! Jer neće ući u zemlju koju dajem sinovima Izraelovim, zato što ste se bunili protiv moje riječi kod Meripskih voda.

25 Uzmi Arona i njegova sina Eleazara, pa ih dovedi na goru Hor.

26 I svuci Aronu njegovu odjeću pa je odjeni njegovom sinu Eleazaru. Aron će biti pridružen *narodu svome*, i umrijet će ondje."

27 I Mojsije je učinio kako je GOSPOD zapovjedio te su se popeli na goru Hor pred očima sve zajednice.

28 Tada je Mojsije svukao Aronu njegovu odjeću te je odjenuo njegovom sinu Eleazaru. I ondje na vrhu gore Aron je umro. Zatim su se Mojsije i Eleazar spustili s gore.

29 A kad je sva zajednica i *baš* sav dom Izraelov vidio da je Aron umro, tugovali su za Aronom trideset dana.

POGLAVLJE 21

Uništenje Arada

1 A *kad* je kralj Arada, Kanaanac koji je živio na jugu, čuo da Izrael dolazi putem uhoda, tada je zaratio protiv Izraela te je *neke* od njih zarobio.

2 Tada se Izrael zavjetovao zavjetom GOSPODU i rekao: "Ako doista u moje ruke izručiš ovaj narod, tada ću u potpunosti uništiti njegove gradove."

3 I GOSPOD je uslišao glas Izraela i izručio mu Kanaance. A njih i njihove gradove uništili su u potpunosti. I ono se je mjesto prozvalo Horma.

Mjedena zmija

4 Zatim su otputovali od gore Hora put Crvenog mora da zaobiđu zemlju edomsku. A duša naroda se dosta obeshrabrila zbog puta.

5 I narod je počeo govoriti protiv Boga i protiv Mojsija: "Zašto ste nas izveli iz Egipta da pomremo u ovoj pustinji? Budući da *ovdje* nema kruha, niti *nikakve* vode, a našim dušama ogadio se ovaj preslabi kruh."

6 Nato je GOSPOD poslao ljute zmijske među narod; i one su ujedale ljude te je pomrlo mnogo naroda Izraelovog.

7 Stoga je narod došao k Mojsiju i rekao: "Sagriješili smo jer smo govorili protiv GOSPODA i protiv tebe. Moli GOSPODA da ukloni zmijske od nas!" I Mojsije se pomolio za narod.

8 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju: "Napravi zmijsku ljuticu i postavi je na kolac: i dogodit će se, da će svaki onaj koji je ujedan, ako pogleda na nju, ostati na životu."

9 Tada je Mojsije napravio mjedenu zmijsku i postavio je na kolac. I dogodilo se, da bi

zmija nekoga ujela i ako bi on pogledao na mjedenu zmiju, ostao bi na životu.

Pjesma studenca

10 I sinovi Izraelovi su krenuli dalje i utaborili se u Obotu.

11 Zatim su otputovali iz Obota i utaborili se kraj Ijeabarima, u pustinji koja je ispred Moabu, prema sunčevom izlasku.

12 Odande su krenuli te se utaborili u dolini Zaredu.

13 Odande su krenuli i utaborili se s druge strane Arnona, koji *je* u pustinji što izvire iz područja Amorejaca. Jer *je* Arnon granica moapska između Moabaca i Amorejaca.

14 Zato je rečeno u knjizi ratova GOSPODNJIH: "Što je učinio u Crvenom moru i kod potoka arnonskih,

15 i kod brzaka potoka što silaze prema prebivalištu Aru te se naslanjaju na granicu moapsku."

16 I odande *su otišli* u Beer. To *je* studenac o kojem je GOSPOD rekao Mojsiju: "Skupi narod, i ja ću im dati vodu!"

17 Tada je Izrael zapjevao ovu pjesmu: "Sukni, studenče! Zapjevajte njemu:

18 Knezovi su iskopali studenac, plemići narodni izdubli su ga *po uputama* zakonodavca, štapovima njihovim." Iz pustinje *su otišli* u Matanu,

19 iz Matane u Nahaliel, a iz Nahaliela u Bamot;

20 a iz Bamota *u* dolinu koja je u moapskoj zemlji, prema vrhu Pisge koja gleda prema Ješimonu.

Kralj Sihona je pobijeden

21 Tada je Izrael poslao glasnike Sihonu, kralju amorejskome, govoreći:

22 "Pusti da prođem preko tvoje zemlje. Nećemo skretati u polja i u vinograde, niti ćemo piti vode iz zdenca. Ići ćemo Kraljevskim putem sve dok ne prođemo tvoje područje."

23 Ali Sihon nije dopustio Izraelu da prođe njegovim područjem, nego je Sihon skupio sav svoj narod te izašao u pustinju protiv

Izraela. I stigli su do Jahaza, i zaratili su protiv Izraela.

24 Ali ga je Izrael udario oštricom mača i zaposjeo njegovu zemlju od Arnona do Jaboka, sve do sinova Amonovih, jer su granice sinova Amonovih *bile* tvrde.

25 I Izrael je zauzeo sve one gradove i Izrael se nastanio u svim onim gradovima Amorejaca; u Hešbonu i svim njegovim selima.

26 Jer je Hešbon *bio* grad Sihona, amorejskog kralja, koji je ratovao protiv prijašnjega moapskoga kralja te uzeo svu njegovu zemlju iz ruke njegove sve do Arnona.

27 Zato oni koji govore izreke kažu: "Dođite u Hešbon, neka grad Sihonov bude sagrađen i pripravljen!

28 Jer iz Hešbona je oganj suknuo, plamen iz grada Sihonova, progutao je Ar moapski *i* gospodare uzvišica arnonskih.

29 Jao tebi, Moabe! Propao si, narode Kemošev! Od sinova si bjegunce učinio, a od kćeri svojih ropkinje Sihonu, kralju amorejskom.

30 Streljali smo ih; propao je Hešbon sve do Dibona: sve smo opustošili sve do Nofaha, što *doseže* do Medebe."

Kralj Og je pobijeden

31 Tako se Izrael nastanio u zemlji Amorejaca.

32 Zatim je Mojsije poslao da se uhodi Jazer. Onda su zauzeli njegova sela, a Amorejce koji su bili ondje su rastjerali.

33 Tada su se okrenuli i pošli putem Bašana. A bašanski kralj Og krenuo je protiv njih, on i sav njegov narod na bitku kod Edreja.

34 A GOSPOD je rekao Mojsiju: "Ne boj ga se! Predao sam ga u tvoje ruke i sav njegov narod i njegovu zemlju. A ti postupi s njim kako si postupio s amorejskim kraljem Sihonom koji je prebivao u Hešbonu."

35 Tako su udarili njega, i sinove njegove, i sav njegov narod, tako da nitko nije ostao živ. I zaposjeli su njegovu zemlju.

POGLAVLJE 22

Balak poziva Bileama

1 Zatim su sinovi Izraelovi krenuli dalje i utaborili se na Moapskim ravninama, s ovu stranu Jordana, *pored* Jerihona.

2 A Balak, sin Soporov, vidio je sve što je Izrael učinio Amorejcima.

3 I Moab se jako pobojavao toga naroda zato što ih *je bilo* mnogo. Moab je bio potresen zbog sinova Izraelovih.

4 Tada je Moab rekao starješinama midjanskim: "Sad će ova družina sve što je oko nas popasti kao što vol popase travu po polju." A Balak, sin Soporov, *bio je* moapski kralj u to vrijeme.

5 On je dakle poslao glasnike Bileamu, sinu Beorovu, u Petoru, koji *se nalazi* pokraj rijeke, u zemlji sinova naroda njegovog da ga pozovu, govoreći: "Evo, došao je neki narod iz Egipta; evo, prekrivaju lice zemlje i obitavaju nasuprot mene.

6 Stoga sada dođi, molim te i prokuni mi ovaj narod jer *su* oni puno moćniji od mene. Možda će ga nadvladati i udariti ga te ga moći istjerati iz zemlje. Jer znam da je blagoslovljen onaj koga ti blagosloviš, a proklet je onaj koga ti prokuneš."

7 Nato su starješine moapske i starješine midjanske otišle s nagradom za vraćanje u svojim rukama. I stigli su do Bileama i rekli su mu Balakove riječi.

8 A on im je rekao: "Prenoćite ovdje ovu noć pa će vam prenijeti riječ kako će mi već GOSPOD reći." Tako su moapski knezovi ostali kod Bileama.

9 Zatim je Bog došao do Bileama i upitao: "Tko *su* ti ljudi s tobom?"

10 A Bileam je odgovorio Bogu: "Poslao ih k meni Balak, sin Soporov, moapski kralj, govoreći:

11 'Evo, neki je narod došao iz Egipta i prekriva lice zemlje. Dođi sad prokuni mi ih da ga možda mogu nadvladati i protjerati ga.' "

12 Ali Bog je rekao Bileamu: "Nemoj ići s njima! Nemoj proklinjati taj narod jer *je* blagoslovljen."

13 I ujutro je Bileam ustao te rekao Balakovim knezovima: "Odlazite u svoju zemlju jer mi je GOSPOD odbio dati dopuštenje da pođem s vama."

14 Nato su se Moapski knezovi dignuli i otišli do Balaka pa mu rekli: "Bileam je odbio poći s nama."

15 A Balak je ponovo poslao knezove, brojnije i časnije od onih.

16 I oni su došli do Bileama i rekli mu: "Ovako govori Balak, sin Soporov: 'Ne daj da te nešto spriječi, molim te, nego dođi k meni.

17 Jer ću te uzdignuti *da dobiješ* jako veliku čast i učinit ću sve što mi ti kažeš. Stoga dođi, molim te, prokuni mi ovaj narod! "

18 Ali Bileam je odgovorio Balakovim slugama i rekao: "Kad bi mi Balak darovao svoju kuću punu srebra i zlata, ne bih mogao ići preko riječi GOSPODA, Boga svojega, da učinim nešto više ili manje.

19 Stoga sada, molim vas, ostanite ovdje i vi ovu noć da doznam što će mi GOSPOD još reći."

20 I Bog je došao Bileamu noću pa mu rekao: "Ako su ti ljudi došli da te pozovu, ustani i pođi s njima! Ali odsada samo riječ koju ti ja budem govorio, nju izvrši!"

21 Zatim je Bileam ustao ujutro, osamario svoju magaricu i otišao s moapskim knezovima.

Bileamova magarica i anđeo

22 No Božja srdžba je planula zato što je on otišao. I anđeo GOSPODNJI je stao na put kao njegov protivnik. A on je jahao na svojoj magarici i dvije sluge njegove *bile su* s njim.

23 I magarica je ugledala anđela GOSPODNJEG kako stoji na putu s isukanim mačem u ruci pa je magarica skrenula s puta i otišla u polje. Nato je Bileam počeo tući magaricu da je vrati na put.

24 Ali je anđeo GOSPODNJI stao na stazu, među vinogradima, *gdje* je bio zid s ove strane i zid s one strane.

25 I kad je magarica ugledala anđela GOSPODNJEG stisnula se uza zid te pritisnula Bileamovu nogu na zid. A on ju je ponovo počeo tući.

26 A anđeo GOSPODNJI pošao je dalje te stao na usko mjesto gdje nije bilo načina da se okrene ni desno ni lijevo.

27 I kad je magarica ugledala anđela GOSPODNJEG, pala je pod Bileama. Tada je planula Bileamova srdžba te je počeo tući magaricu štapom.

28 Tada je GOSPOD otvorio usta magarici te je ona progovorila Bileamu: "Što sam ti učinila da si me tukao ovih tri puta?"

29 A Bileam je odgovorio magarici: "Zato što mi se rugaš! Da mi je mač u ruci, jer bih te sad ubio!"

30 Nato je magarica rekla Bileamu: "Nisam li ja tvoja magarica na kojoj si jahao sve otkako sam *postala* tvoja do ovog dana? Jesam li ti ikada učinila ovako?" A on je odgovorio: "Nisi!"

31 Tada je GOSPOD otvorio oči Bileamu i on je ugledao anđela GOSPODNJEG kako stoji na putu s isukanim mačem u ruci. I on je pognuo svoju glavu i pao pravo na lice svoje.

32 Onda mu je anđeo GOSPODNJI rekao: "Zašto si tukao svoju magaricu ovih tri puta? Evo, ja sam istupio da te spriječim, zato što ti se put izopačio preda mnom.

33 I magarica me je opazila i preda mnom se uklonila sva tri puta. Da mi se nije uklanjala, zasigurno bih te i sada pogubio, a nju ostavio na životu."

34 Tada je Bileam rekao anđelu GOSPODNJEM: "Sagriješio sam! Jer nisam znao da si ti protiv mene stajao na putu. Stoga sada, ako ti se to ne zamjeri, ja ću se vratiti."

35 A anđeo je GOSPODNJI rekao Bileamu: "Idi s tim ljudima, ali samo riječ koju ti ja kažem, tako govori." Tako je Bileam otišao s Balakovim knezovima.

36 A kad je Balak čuo da Bileam dolazi, izašao mu je u susret do grada Moaba što se

nalazi na granici Arnona, koje je na najkrajnjem području.

37 I Balak je upitao Bileama: "Zar nisam uporno po tebe slao i pozivao te? Zašto nisi došao k meni? Zar ja doista nisam sposoban uzdignuti te *da dobiješ* čast?"

38 A Bileam je odgovorio Balaku: "Evo, došao sam k tebi! Ali hoću li ti moći sada bilo što reći? Riječ što mi je Bog stavio u usta, to ću govoriti."

39 Zatim je Bileam pošao s Balakom i došli su u Kirjathusot.

40 Tada je Balak prinio goveda i ovce te poslao Bileamu i knezovima koji *su bili* s njim.

41 I dogodilo se da je sutradan Balak uzeo Bileama i odveo ga gore na visove Baala, da je odatle mogao vidjeti najkrajnji *dio* naroda.

POGLAVLJE 23

Bileamovo prvo proročanstvo

1 Tada je Bileam rekao Balaku: "Ovdje mi sagradi sedam žrtvenika i ovdje mi pripremi sedam junaca i sedam ovnova."

2 I Balak je učinio kako je Bileam rekao. Onda su Balak i Bileam prinesli po jednoga vola i ovna na *svakome* žrtveniku.

3 Nato je Bileam rekao Balaku: "Ti stoj kod svoje žrtve paljenice, a ja idem ne bi li se možda GOSPOD susreo sa mnom, pa što mi pokaže, reći ću ti." I otišao je na uzvišicu.

4 I Bog je susreo Bileama, a on mu je rekao: "Sedam sam žrtvenika pripremio i prinio na *svakome* žrtveniku po jednog vola i ovna."

5 A GOSPOD je stavio riječ u usta Bileamu te rekao: "Vrati se Balaku i ovako govori."

6 Nato se on vratio k njemu, i gle, on je stajao pokraj svoje žrtve paljenice, on i svi knezovi moapski.

7 Tada je započeo svoju usporedbu te rekao: "Iz Arama doveo me Balak, kralj Moaba, iz planina istočnih, *govoreći*: 'Dođi, prokuni mi Jakova, dođi, naprkosi Izraelu!'"

8 Kako mogu proklinjati koga Bog ne proklinje? Ili kako naprekositi *nekome, kome* GOSPOD ne prkosi?

9 Jer s vrha stijena ja ga vidim, i s brda ga gledam. Gle, ovaj narod će živjeti sâm i neće se ubrajati među narode.

10 Tko može prah Jakovljeve prebrojiti i izbrojiti četvrtinu *dijela* Izraela? Neka mi je umrijeti smrću pravednika! Neka mi svršetak bude kao njegov!"

11 Zatim je Balak rekao Bileamu: "Što si mi učinio? Doveo sam te da prokuneš moje neprijatelje, a gle, ti si *ih* blagoslovio u cijelosti!"

12 A on je odgovorio te rekao: "Zar ne moram paziti da govorim što mi GOSPOD stavlja u usta?"

Bileamovo drugo proročanstvo

13 Nato mu je Balak rekao: "Molim te, dođi sa mnom na drugo mjesto, odakle ga možeš vidjeti; no vidiš mu samo krajnji dio, a ne vidiš ga cijeloga. Odande mi ga prokuni!"

14 Tada ga je poveo na polje sofimsko, na vrh Pisge. Zatim je sagradio sedam žrtvenika i na *svakom* žrtveniku prinio je po jednoga junca i ovna.

15 Nato je rekao Balaku: "Stani ovdje pokraj svoje žrtve paljenice, dok ja ondje ne susretnem *GOSPODA*."

16 I GOSPOD je susreo Bileama i stavio riječ u njegova usta te rekao: "Idi ponovo do Balaka i ovako govori!"

17 I kad je stigao do njega, gle, on je stajao pokraj svoje žrtve paljenice i s njim moapski knezovi. Tada ga je Balak upitao: "Što je GOSPOD rekao?"

18 Nato je on započeo svoju usporedbu i rekao: "Ustani, Balače, i poslušaj! Slušaj me, ti sine Siporov!"

19 Bog nije čovjek da bi lagao, nije sin čovjeka da bi se pokajao. Je li on *što* rekao, a da *to* nije učinio? Ili je li on *nešto* izgovorio, a da nije izvršio?

20 Gle, primio sam *zapovijed* da blagoslovim, i on je blagoslovio i ne mogu to preokrenuti.

21 On ne gleda nepravdu kod Jakova ni ne vidi izopačenost u Izraelu. GOSPOD, Bog njegov, s njim *je* i kraljevski poklik *je* među njima.

22 Bog ih je izveo iz Egipta, on im je kao snaga jednoroga.

23 Doista nema čaranja protiv Jakova niti *bilo kakavog* vraćanja protiv Izraela. Prema tom vremenu govorit će se o Jakovu i o Izraelu: "Što je Bog uradio?"

24 Gle, ustat će narod kao silan lav, dići će se poput lavića: neće leći dok plijen ne proždere i ne popije krv pogubljenih."

25 Zatim je Balak rekao Bileamu: "Nemoj ga nipošto proklinjati niti ga nemoj nipošto blagoslivljati."

26 Ali je Bileam odgovorio Balaku i rekao: "Nisam li ti rekao govoreći: sve što GOSPOD govori, to moram učiniti."

27 Nato je Balak rekao Bileamu: "Dođi, molim te! Odvest ću te na drugo mjesto. Možda će Bogu biti drago da mi ga odande prokuneš."

28 I Balak je odveo Bileama na vrh Peora, koji gleda prema Ješimonu.

29 Tada je Bileam rekao Balaku: "Sagradi mi ovdje sedam žrtvenika i pripremi mi ovdje sedam junaca i sedam ovnova."

30 I Balak je učinio kako je Bileam rekao i prinio jednoga junca i jednog ovna na *svakom* žrtveniku.

POGLAVLJE 24

Bileamovo treće proročanstvo

1 Kad je Bileam vidio da je GOSPODU drago što blagoslivlja Izraela, nije više išao kao ono prije tražiti čarolije, nego je lice upravio prema pustinji.

2 Zatim je Bileam podigao oči svoje i vidio Izraela gdje boravi *u šatorima svojim* prema njegovim plemenima. Tada je Duh Božji sišao na njega.

3 I započeo je svoju usporedbu te rekao: "Bileam, sin Beorov je govorio, čovjek kome su oči otvorene govorio je,

4 govorio je onaj koji je riječi Božje slušao, koji je vidio viđenja Svesilnoga, koji pada *u zanos*, ali su mu oči otvorene.

5 Kako su mili šatori tvoji, Jakove, i prebivališta tvoja, Izraele!

6 Kao doline što se prostiru, kao vrtovi pokraj obala rijeka, kao aloje što ih GOSPOD posadio, kao cedrovi pokraj voda!

7 Izliti će vodu iz vedra i sjeme njegovo bit će u vodama mnogim, i kralj će njegov nadvisiti Agaga, i kraljevstvo njegovo bit će uzvišeno.

8 Bog ga izveo iz Egipta, on je njemu kao snaga jednoroga. On će izjesti narode neprijatelja njegovih i kosti će njihove polomiti te *ih* probosti strijelama svojim.

9 Čučnuo je, polegao poput lava, poput silnog lava: tko će ga prodrmati? Blagoslovljen *bio* onaj koji te blagoslivlje, i proklet *bio* onaj koji te proklinje!"

10 I srdžba je Balakova planula na Bileama te je pljesnuo rukama. Nato je Balak rekao Bileamu: "Pozvao sam te da prokuneš moje neprijatelje, a gle, ti si *ih* svih tri puta blagoslovio!

11 Stoga sada bježi u svoj kraj. Mislio sam te uzdignuti *da dobiješ* veliku čast, no gle, GOSPOD te je lišio časti."

12 Nato je Bileam odgovorio Balaku: "Nisam li rekao i tvojim glasnicima koje si k meni poslao, govoreći:

13 'Kad bi mi Balak dao svoju kuću punu srebra i zlata, ne bih mogao ići preko zapovijedi GOSPODNJE i po svom naumu činiti *bito* dobro ili zlo; *no* ono što GOSPOD govori, to ću reći.'

14 A sada, evo, odlazim k svome narodu, dođi *stoga* da te obavjestim ono što će ovaj narod učiniti tvome narodu u narednim danima!"

Bileamovo zadnje proročanstvo

15 I započeo je svoju usporedbu te rekao: "Bileam, sina Beorov je govorio, čovjek čije su oči otvorene je govorio,

16 govorio je onaj koji je riječi Božje slušao, koji je upoznao znanje Svevišnjega, *koji* je vidio viđenja Svesilnoga, koji pada *u zanos*, a oči su mu otvorene.

17 Vidjet ću ga, ali ne sada: gledat ću ga, ali ne izbliza: iz Jakova izlazi Zvijezda i Žezlo

se podiže iz Izraela i potući će pokrajine Moabu i uništiti sve sinove Šetove!

18 I Edom će *mu* biti posjed, i Seir će postati posjed za neprijatelje njegove. I Izrael će junaštvo činiti.

19 Iz Jakova će doći onaj koji ima vlast i uništiti će preostale iz grada."

20 I kad se zagledao u Amaleka započeo je svoju usporedbu te rekao: "Amalek *je bio* prvi među narodima, ali *će* mu svršetak biti propast zauvijek."

21 Zatim se zagledao u Kenijce i započeo svoju usporedbu te rekao: "Tvrdo je tvoje prebivalište, i gnijezdo ti na stijeni savijeno!

22 Štoviše Kenijac će biti opustošen; sve dok te Ašur neće u ropstvo odvesti."

23 Zatim je započeo svoju usporedbu te rekao: "Jao meni, tko će preživjeti kada to Bog učini!

24 I brodovi *će doći* od obale Kitima, i potlačiti će Ašur i potlačiti Eber te će i on propasti zauvijek."

25 Onda je Bileam ustao i otišao te se vratio u svoj kraj. A i Balak je otišao svojim putem.

POGLAVLJE 25

Štovanje Baal u Peoru

1 I Izrael je boravio u Šitimu te je narod počeo bludničiti s kćerima Moapskim.

2 I one su pozivale narod na žrtvovanje svojim bogovima, a narod je jeo i klanjao se njihovim bogovima.

3 Tako je Izrael prionuo uz Baalpeora. I srdžba je GOSPODNJA planula na Izrael.

4 I GOSPOD je rekao Mojsiju: "Uzmi sve narodne glavare i objesi ih pred GOSPODOM nasuprot suncu da se žestoka srdžba GOSPODNJA okrene od Izraela."

5 Nato je Mojsije rekao sucima Izraelovim: "Neka svatko pogubi one svoje ljude koji su prionuli uz Baalpeora."

6 I gle, jedan od sinova Izraelovih je došao i doveo k svojoj braći jednu Midjanku pred očima Mojsija i pred očima sve zajednice

sinova Izraelovih, koji *su* plakali *na* ulazu u Šator sastanka.

7 A kad je *to* opazio Pinhas, sin Eleazara, sina svećenika Arona, ustao je između zajednice te uzeo koplje u ruku svoju

8 pa pošao za čovjekom Izraelcem u šator i probo ih oboje, čovjeka Izraelca i ženu, nju kroz trbuh. Tako je pošast prestala između sinova Izraelovih.

9 A onih koji su pomrli u pošasti bilo je dvadeset i četiri tisuće.

Pinhasova revnost

10 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

11 "Pinhas, sin Eleazara, sina svećenika Arona, okrenuo je moj gnjev od sinova Izraelovih dok je bio revan radi mene među njima, tako da nisam zatro sinove Izraelove u svojoj ljubomori.

12 Stoga kaži: 'Evo, dajem mu svoj savez mira.

13 Neka to bude za njega i sjeme njegovo nakon njega, *i to* savez vječnoga svećeništva, zato što je revnovao za svoga Boga i obavio pomirenje za sinove Izraelove.' "

14 A ime Izraelcu koji je bio pogubljen, *baš* onome koji je pogubljen s Midjankom, *bilo* je Zimri, *a on je bio* sin Salua, kneza glavara doma Šimunova.

15 A ime žene Midjanke koja je bila pogubljena *bilo je* Kozbi, *a bila je* kći Surova. *On je bio* glavar nad narodom, *i* glavar doma u Midjanu.

16 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

17 "Izmučite Midjance i udarite ih,

18 jer i oni vas muče svojim lukavštinama kad su vas varali u slučaju Peora i u slučaju Kozbe sestre njihove, kćerke kneza midjanskoga, koja je bila pogubljena na dan pošasti radi Peora."

POGLAVLJE 26

Popis novog naraštaja

1 I dogodilo se nakon te pošasti da je GOSPOD rekao Mojsiju i Eleazaru, sinu svećenika Arona govoreći:

2 "Napravite popis sve zajednice sinova Izraelovih, od dvadeset godina starosti pa na više, po domovima njihovih očeva, sve koji su u Izraelu sposobni za rat."

3 Tada su Mojsije i svećenik Eleazar razgovarali s njima na Moapskim ravnicama, uz Jordan *pored* Jerihona govoreći,

4 *Napravite popis naroda* od dvadeset godina starosti pa na više, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju i sinovima Izraelovim koji su izašli iz zemlje egipatske:

5 Ruben Izraelov najstariji sin. Sinovi Rubenovi: Hanok od koga je nastala porodica Hanokovaca; od Palua porodica Paluovaca;

6 od Hezrona porodica Hezronovaca i od Karmija porodica Karmijevaca.

7 To su porodice Rubenovaca. A onih koji su bili pobrojani bilo je četrdeset i tri tisuće sedam stotina i trideset.

8 I Paluov sin *je bio* Eliab,

9 A sinovi Eliabovi: Nemuel, i Datan i Abiram. To je taj Datan i Abiram koji su bili ugledni u zajednici oni koji su se borili protiv Mojsija i protiv Arona u družini Korahovoj, kad su se borili protiv GOSPODA.

10 Nato je zemlja otvorila svoja usta i progutala ih zajedno s Korahom, kad je ta družina izginula u vrijeme kad je oganj prožderao dvjesto i pedeset ljudi. Tako su oni postali znak.

11 Štoviše sinovi Korahovi nisu izginuli.

12 Sinovi Šimunovi po svojim porodicama: od Nemuela porodica Nemuelovaca; od Jamina porodica Jaminovaca; od Jakina porodica Jakinovaca;

13 od Zeraha porodica Zerahovaca i od Šaula porodica Šaulovaca.

14 To *su* porodice Šimunovaca, dvadeset i dvije tisuće i dvjesto.

15 Sinovi Gadovi po svojim porodicama: od Sefona porodica Sefonovaca; od Hagija porodica Hagijevaca; od Šunija porodica Šunijevaca;

16 od Ozniya porodica Oznijevaca; od Erija porodica Erijevaca;

17 od Aroda porodica Arodovaca i od Arelija porodica Arelijevaca.

18 To *su* porodice sinova Gadovih, prema onima koji su od njih bili pobrojani, četrdeset tisuća i pet stotina.

19 Judini sinovi *bili su* Er i Onan. I Er i Onan su umrli u zemlji kanaanskoj.

20 I sinovi Judini po svojim porodicama bili su: od Šele porodica Šelinaca; od Faresa porodica Faresovaca i od Zeraha porodica Zerahovaca.

21 A sinovi Faresovi su bili: od Hezrona porodica Hezronovaca i od Hamula porodica Hamulovaca.

22 To *su* Judine porodice prema onima koji su od njih bili pobrojani, sedamdeset i šest tisuća i petsto.

23 Sinovi Isakarovi, prema svojim porodicama: od Tole porodica Tolinaca; od Puve porodica Puvinaca;

24 od Jašuba porodica Jašubovaca i od Šimrona porodica Šimronovaca.

25 To *su* Isakarove porodice prema onima koji su od njih bili pobrojani, šezdeset i četiri tisuće i tristo.

26 Sinovi Zebulunovi, po svojim porodicama: od Sereda porodica Seredovaca; od Elona porodica Elonovaca i od Jahleela porodica Jahleelovaca.

27 To *su* porodice Zebulunovaca prema onima koji su od njih bili pobrojani, šezdeset tisuća i pet stotina.

28 Sinovi Josipovi, po svojim porodicama *bili su* Manaše i Efrajim.

29 Sinovi Manaševci: od Makira porodica Makirovaca. Makir je rodio Gileada. Od Gileada *je nastala* porodica Gileadovaca.

30 Ovo *su* sinovi Gileadovi: od Jezera porodica Jezerovaca; od Heleka porodica Helekovaca;

31 i od Asriela porodica Asrielovaca; od Šekema porodica Šekemovaca;

32 i od Šemide porodica Šemidinaca i od Hefera porodica Heferovaca.

33 A Selofehad Heferov sin nije imao sinova, nego kćeri. Imena Selofehadovih

kćeri *bila su*: Mahla i Noa, Hogla, Milka i Tirsa.

34 To *su* Manaševci porodice i oni koji su od njih bili pobrojani, pedeset i dvije tisuće i sedam stotina.

35 Ovo *su* sinovi Efraimovi, po svojim porodicama: od Šutelaha porodica Šutelahovaca; od Bekera porodica Bekerovaca i od Tahana porodica Tahanovaca.

36 A ovo *su* sinovi Šutelahovi: od Erana porodica Eranovaca.

37 To *su* porodice Efrajimovih sinova prema onima koji su od njih bili pobrojani, trideset i dvije tisuće i pet stotina. To *su* sinovi Josipovi, po svojim porodicama.

38 Sinovi Benjaminovi, po svojim porodicama: od Bele porodica Belinaca; od Ašbela porodica Ašbelovaca; od Ahirama porodica Ahiramovaca;

39 od Šufuma porodica Šufumovaca i od Hufama porodica Hufamovaca.

40 A sinovi Belini bili su Ard i Naaman. *Od Arda* porodica Ardovaca, a od Naamana porodica Naamanovaca.

41 To *su* sinovi Benjaminovi, po svojim porodicama i oni koji su od njih bili pobrojani, četrdeset i pet tisuća i šest stotina.

42 Ovo *su* sinovi Danovi, po svojim porodicama: od Šuhama porodica Šuhamovaca. To *su* sinovi Danovi, prema svojim porodicama.

43 Svih porodica Šuhamovaca prema onima koji su od njih bili pobrojani *bilo je* šezdeset i četiri tisuće i četiri stotine.

44 Sinovi Ašerovi, po svojim porodicama: od Jimne porodica Jimninaca; od Jišvija porodica Jišvijevaca i od Berije porodica Berijevaca.

45 Od sinova Berijinih: od Hebera porodica Heberovaca i od Malkiela porodica Malkielovaca.

46 A ime Ašerovoj kćeri *bilo je* Sara.

47 To *su* porodice Ašerovih sinova prema onima koji su od njih bili pobrojani, *bilo ih je* pedeset i tri tisuće i četiri stotine.

48 Sinovi Naftalijevi, po svojim porodicama: od Jahseela porodica Jahseelovaca; od Gunija porodica Gunijevaca;

49 od Jesera porodica Jeserovaca i od Šilema porodica Šilemovaca.

50 To *su* porodice Naftalijevaca po njihovim porodicama i oni koji su od njih bili pobrojani *bilo je* četrdeset i pet tisuća i četiri stotine.

51 To *su bili* pobrojani sinovi Izraelovi, šest stotina i jedna tisuća i sedam stotina i trideset.

52 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

53 "Njima neka se razdijeli zemlja za baštinu prema broju imena.

54 Većima podari više baštine, a manjima podari manje baštine; neka se svakomu podari njegova baština prema onima koji su od njih bili pobrojani.

55 Ali zemlja neka se podijeli pomoću ždrijeba: prema imenima plemena očeva njihovih neka oni baštine.

56 Prema ždrijebu neka se posjed njegov podijeli između većih i manjih."

57 A ovo su oni koji su bili pobrojani od Levijevaca, po njihovim porodicama: od Geršona porodica Geršonovaca; od Kohata porodica Kohatovaca i od Merarija porodica Merarijevaca.

58 Ovo *su* porodice Levijevaca: porodica Libnijevaca, porodica Hebronovaca, porodica Mahlijevaca, porodica Mušijevaca i porodica Korahovaca. A Kohat je rodio Amrama.

59 I ime Amramovoj ženi *bilo je* Jokebeda, *bila je* kći Levijeva, koju je *majka njena* rodila Leviju u Egiptu. A ona je Amramu rodila: Arona i Mojsija i Mirjam, sestru njihovu.

60 A Aronu su se rodili: Nadab, i Abihu, Eleazar i Itamar.

61 A Nadab i Abihu su poginuli kad su prinosili tuđu vatru pred GOSPODA.

62 A svih koji su bili pobrojani od njih bilo je dvadeset i tri tisuće, sve muškarci stari od jednog mjeseca pa na više. Jer oni nisu bili pobrojani između sinova Izraelovih zato što im nije bila predana baština među sinovima Izraelovim.

63 To *su* oni koje je pobrojao Mojsije i svećenik Eleazar; oni su pobrojali sinove

Izraelove na Moapskim ravninama uz Jordan *pored* Jerihona.

64 Ali među ovima nije bilo nikoga od onih koje su pobrojali Mojsije i svećenik Aron kad su brojili sinove Izraelove u Sinajskoj pustinji.

65 Jer je GOSPOD za njih rekao: "Neka zasigurno pomru u pustinji!" I nitko od njih nije ostao, osim Kaleba, sina Jefuneova, i Jošue, sina Nunova.

POGLAVLJE 27

Selofehadove kćeri

1 Tada su stigle kćeri Selofehada, sina Heferova, sina Gileadova, sina Makirova, sina Manaševa iz porodice Josipova sina Manašea. I ovo *su* imena kćeri njegovih: Mahla, Noa, Hogla, Milka i Tirsa.

2 Zatim su stale pred Mojsija i pred svećenika Eleazara i pred knezove i svu zajednicu *na* ulazu u Šator sastanka, govoreći:

3 "Naš je otac umro u pustinji i on nije bio u družini koja se okupila protiv GOSPODA, u Korahovoj družini, nego je umro u svom vlastitom grijehu, a nije imao sinova.

4 Zašto bi se odstranilo ime našega oca iz njegove porodice zato što nije imao sina? *Stoga* podari nama posjed među braćom našega oca!"

5 Nato je Mojsije donio njihov slučaj pred GOSPODA.

6 I GOSPOD je rekao Mojsiju govoreći:

7 "Selofehadove kćeri govore ispravno. Doista im podari posjed od baštine među braćom njihova oca i ti prenesi na njih baštinu njihova oca.

8 Zatim reci sinovima Izraelovima govoreći: 'Kad koji čovjek umre, a nema sina, tada prenesite njegovu baštinu na njegovu kćer.

9 A ako nema ni kćeri, tada podarite njegovu baštinu njegovoj braći.

10 No ako nema ni braće, tada njegovu baštinu podarite braći njegova oca.

11 No ako ni njegov otac nema braće, tada baštinu njegovu podarite najbližem rođaku

iz njegove porodice: neka je on posjeduje.' Neka to bude sudska odredba sinovima Izraelovima, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju."

Jošua nasljeđuje Mojsija

12 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju: "Popni se na ovu goru Abarim i pogledaj zemlju koju dajem sinovima Izraelovim.

13 I kad je budeš vidio, pridružit ćeš se svom narodu i ti, kako se pridružio i tvoj brat Aron.

14 Jer ste se vi pobunili protiv moje zapovijedi, u pustinji Sin u svađi zajednice, da me kod vode posvetite pred njihovim očima." *To je* Meripska voda u Kadešu u pustinji Sin.

15 Tada je Mojsije rekao GOSPODU govoreći:

16 "Neka GOSPOD, Bog duhova svakog tijela, postavi čovjeka nad zajednicom

17 koji će moći pred njom izlaziti; i koji će moći pred njom ulaziti; i koji će je moći izvoditi i koji će je moći uvoditi tako da GOSPODNJA zajednica ne bude kao ovca koja nema pastira."

18 Nato je GOSPOD rekao Mojsiju: "Uzmi Jošuu, sina Nunova, čovjeka u kome *je* duh i na njega položi ruku svoju!

19 Onda ga postavi pred svećenika Eleazara i pred svu zajednicu te mu na njihove oči daj nalog!

20 I njemu predaj *dio* svoje časti da mu sva zajednica sinova Izraelovih bude poslušna.

21 I on neka stoji pred svećenikom Eleazarom, koji će za njega tražiti *savjet* prema prosudbi Urima pred GOSPODOM. Na njegovu riječ neka izlaze i na njegovu riječ neka ulaze, *i* on i svi sinovi Izraelovi s njim, baš sva zajednica."

22 I Mojsije je učinio kako mu je GOSPOD zapovjedio: uzeo je Jošuu te ga postavio pred svećenika Eleazara i pred svu zajednicu.

23 Zatim je položio svoje ruke na njega i dao mu je nalog, kako je GOSPOD zapovjedio po ruci Mojsijevoj.

POGLAVLJE 28

Svakodnevni prinosi

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 "Zapovjedi sinovima Izraelovim i reci im: 'Moj prinos, *i* moj kruh za moje ognjene žrtve meni za miomiris, obdržavajte mi prinositi u pravo vrijeme.'

3 Još im reci: Ovo *je* žrtva ognjena koju ćete prinositi GOSPODU: dva janjca u prvoj godini, bez ljage, dana za danom, *kao* neprekidnu žrtvu paljenicu.

4 Jedno janje prinosite u jutro, a drugo janje prinosite navečer.

5 A za jestivu žrtvu desetinu efe brašna, zamiješana sa četvrtinom hina istučenog ulja.

6 *To je* neprekidna žrtva paljenica koja je bila određena na Sinajskoj gori za miomiris, žrtva ognjena GOSPODU.

7 I njezina žrtva ljevanica *neka bude* od četvrtine hina za svako janje. Na Svetom *predjelu* izlij jako vino GOSPODU *kao* žrtvu ljevanicu.

8 Drugo janje prinesi navečer. Prinesi *ga* kao i jutarnju jestivu žrtvu i njezinu žrtvu ljevanicu: žrtvu ognjenu na miomiris GOSPODU."

Šabatni prinosi

9 A na Šabatni dan dva janjeta u prvoj godini bez ljaga i dvije desetine brašna zamiješana s uljem *za* jestivu žrtvu, s njezinom žrtvom ljevanicom.

10 *To je* žrtva paljenica za svaki Šabat, pored neprekidne žrtve paljenice i njezine žrtve ljevanice."

Mjesečni prinosi

11 "Na početku vaših mjeseci prinosite GOSPODU žrtvu paljenicu: dva junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini bez ljage.

12 I tri desetine brašna zamiješana s uljem *kao* za jestivu žrtvu za svakog junca i dvije

desetine brašna zamiješana s uljem *kao* jestivu žrtvu za svakog ovna.

13 I po jednu desetinu brašna zamiješana s uljem za svako janje *kao* jestivu žrtvu. To je žrtva paljenica na miomiris, žrtva ognjena GOSPODU.

14 A njihove žrtve ljevanice neka budu: na junca polovina hina vina; na ovna trećina hina; na janje četvrtina hina. To *neka je* žrtva paljenica za svaki mjesec kroz mjesece u godini.

15 I jedan jarić neka se GOSPODU prinosi kao žrtva za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice i njezine žrtve ljevanice."

Pashalni prinosi

16 A četrnaestoga dana prvog mjeseca *je* GOSPODNJA Pasha,

17 a petnaestoga dana toga mjeseca *jest* svetkovina. Neka se sedam dana jede beskvasni kruh.

18 Prvog dana *neka bude* sveti sabor. Nikakva težačkog posla nemojte *tada* raditi.

19 No prinesite GOSPODU žrtvu ognjenu, *kao* žrtvu paljenicu: dva junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini. Neka vam budu bez mane.

20 I njihova jestiva žrtva *neka bude* od brašna zamiješana s uljem: tri desetine za junca i dvije desetine za ovna,

21 a po jednu desetinu prinesi za svako janje od onih sedam janjaca.

22 I jednog jarca *kao* žrtvu za grijeh, da obavi pomirenje za vas.

23 Ovo prinosite pored jutarnje žrtve paljenice, koja *je* neprekidna žrtva paljenica.

24 Na taj način prinosite svaki dan, kroz sedam dana; *to je* jelo žrtva ognjena na miomiris GOSPODU. To neka se prinosi pored neprekidne žrtve paljenice i njezine žrtve ljevanice.

25 A sedmoga dana neka vam bude sveti sabor. Nikakva težačkog posla nemojte raditi!"

Prinosi Svetkovine sedmica

26 "I na Dan prvina, kada donosite novu jestivu žrtvu GOSPODU, kada vaše sedmice *budu gotove*, imajte sveti sabor: nikakva težačkog posla nemojte raditi!

27 Ali prinesite žrtvu paljenicu na miomiris GOSPODU: dva junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini.

28 Njihova jestiva žrtva, od brašna zamiješana s uljem, *neka bude*: na svakog junca tri desetine, na svakog ovna dvije desetine,

29 a po jedna desetina na svako janje od sedam janjaca.

30 I jedan jarić da se obavi pomirenje za vas.

31 Prinosite *ih* pored neprekidne žrtve paljenice i njezine jestive žrtve, neka vam budu bez mane, *one* i njihove žrtve ljevanice."

POGLAVLJE 29

Prinosi za Svetkovinu truba

1 "U sedmome mjesecu, na prvi *dan* toga mjeseca, imajte sveti sabor. Nikakva težačkog posla nemojte raditi! Neka vam je to dan trubljena u trubu.

2 I prinesite žrtvu paljenicu na miomiris GOSPODU: jednoga junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini bez mane.

3 A njihova jestiva žrtva, od brašna zamiješana s uljem, *neka bude*: tri desetine za junca, dvije desetine za ovna

4 i jedna desetina za svako janje od sedam janjaca.

5 I jedan jarić *kao* žrtva za grijeh, da se obavi pomirenje za vas.

6 Pored žrtve paljenice za taj mjesec i njezine jestive žrtve, i *pored* svakodnevnih žrtve paljenice i *pored* njezine jestive žrtve i *pored* njihovih žrtava ljevanica prema njihovim običajima, na miomiris, žrtva ognjena GOSPODU."

Prinosi za Dan pomirenja

7 "A desetog *dana* toga sedmog mjeseca imajte sveti sabor. Potištite duše svoje i nemojte *tada* raditi nikakvog posla.

8 No prinesite žrtvu paljenicu GOSPODU na miomiris: jednoga junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini. Neka vam budu bez mane.

9 I njihova jestiva žrtva, od brašna zamiješana s uljem, *neka bude*: tri desetine na junca, dvije desetine na jednoga ovna

10 i jednu desetinu za svako janje od sedam janjaca.

11 Jedan jarić *kao* žrtvu za grijeh; pored žrtve za grijeh pomirenja, neprekidne žrtve paljenice i njezine jestive žrtve i njihovih žrtava ljevanica."

Prinosi za Svetkovinu sjenica

12 "I na petnaesti dan sedmoga mjeseca imajte sveti sabor. Nikakva težačkog posla nemojte raditi. Sedam dana održite svetkovinu GOSPODU.

13 I prinesite žrtvu paljenicu, ognjenu žrtvu na miomiris GOSPODU: trinaest junaca, dva ovna i četrnaest janjaca u prvoj godini. Neka budu bez mane.

14 Njihova jestiva žrtva, od brašna zamiješana s uljem, *neka bude*: tri desetine na svakoga junca od trinaest junaca, dvije desetine na svakoga ovna od dvaju ovnova

15 i jedna desetina na svako janje od četrnaestero janjaca.

16 I jedan jarić *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

17 A drugog dana *prinesite*: dvanaest junaca, dva ovna, četrnaest janjaca u prvoj godini bez ljage.

18 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

19 I jednog jarića *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezinih žrtava ljevanica.

20 A trećeg dana: jedanaest junaca, dva ovna, četrnaest janjaca u prvoj godini bez mane.

21 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

22 I jednoga jarca *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

23 A četvrtog dana: deset junaca, dva ovna i četrnaest janjaca u prvoj godini bez mane.

24 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

25 I jednoga jarića *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

26 A petog dana: devet junaca, dva ovna i četrnaest janjaca u prvoj godini bez ljage.

27 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

28 I jednoga jarca *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

29 A šestog dana: osam junaca, dva ovna i četrnaest janjaca u prvoj godini bez mane.

30 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

31 I jednoga jarca *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

32 Sedmog dana: sedam junaca, dva ovna i četrnaest janjaca u prvoj godini bez mane.

33 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

34 I jednoga jarca *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

35 Osmog dana imajte svečanu skupštinu. Nikakva težačkog posla *tada* nemojte raditi.

36 No prinesite žrtvu paljenicu, ognjenu žrtvu na miomiris GOSPODU: jednog junca, jednoga ovna i sedam janjaca u prvoj godini bez mane.

37 A njihova jestiva žrtva i njihove žrtve ljevanice za junce, za ovnove i za janjce *neka budu* prema njihovom broju po tom običaju.

38 I jednoga jarca *kao* žrtvu za grijeh pored neprekidne žrtve paljenice, njezine jestive žrtve i njezine žrtve ljevanice.

39 Ovo činite GOSPODU na svoje određene svetkovine pored svojih zavjeta i svojih dragovoljnih žrtava, za svoje žrtve paljenice, i za svoje jestive žrtve, i za svoje žrtve ljevanice i za svoje žrtve mirotvornice."

40 I Mojsije je izrekao sinovima Izraelovima sve ono što je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

POGLAVLJE 30

Muškarci i zavjeti

1 Zatim je Mojsije rekao glavarima plemenskim u vezi sinova Izraelovih govoreći: "Ovo *je* ono što je GOSPOD zapovjedio.

2 Ako se koji muškarac zavjetuje zavjetom GOSPODU ili se zakletvom zakune da obveže dušu svoju obvezom, neka ne krši svoju riječ; neka izvrši sve što iz njegovih usta izlazi!"

Žene i zavjeti

3 Ako se i koja žena zavjetuje zavjetom GOSPODU i obveže se obvezom *dok je još* u očevu domu, u svojoj mladosti,

4 a otac joj je čuo za zavjet njezin i obavezu kojom je obvezala dušu svoju pa joj otac njezin ništa ne kaže, tada neka su svi njezini zavjeti postojani i svaka obaveza kojom je obvezala dušu svoju neka je postojana.

5 Ali ako joj se otac usprotivi na dan kad čuje, nikakvi njezinu zavjeti ni njezine obaveze kojom je obvezala dušu svoju nije postojana. GOSPOD će joj oprostiti jer joj se otac usprotivio.

6 Ako li je udana dok je zavjetovana ili je nešto izašlo iz njezinih usana kojom je obvezala dušu svoju,

7 pa je njezin muž *to* čuo i nije joj ništa rekao na dan kad je *to* čuo, tada su njezini

zavjeti postojani i postojane obaveze kojima je obvezala dušu svoju.

8 No ako joj se njezin muž usprotivio na dan kada je *to* čuo, tada je on ukinuo ono što se zavjetovala i obavezu što je izišla iz njezinih usana kojom je obvezala dušu svoju. I GOSPOD će joj oprostiti.

9 Ali svaki zavjet udovice ili one koja je rastavljena, kojim je obvezala dušu svoju, bit će postojani za nju.

10 Ako se zavjetovala u kući muža svoga ili je zakletvom obvezala dušu svoju obavezom,

11 pa je njezin muž *to* čuo i ništa joj nije rekao *i* nije joj se usprotivio, tada su svi njezini zavjeti postojani i postojana je svaka obaveza kojoj je obvezala dušu svoju.

12 Ali ako ih njezin muž posve poništi na dan kad je *za njih* čuo, *tada* sve što je izašlo iz njezinih usana, njezini zavjeti ili glede obaveze za njenu dušu, neće biti postojani. Njezin muž ih je poništio, i GOSPOD će joj oprostiti.

13 Svaki zavjet i svaku obvezujuću zakletvu koja tišti dušu, njezin muž može podržati ili je njezin muž može poništiti.

14 Ako li joj muž ništa ne govori iz dana u dan, tada potvrđuje sve njezine zavjete ili sve njezine obaveze koje su *nad* njom; on ih potvrđuje zato što je šutio na dan kad je *za njih* čuo.

15 No ako ih na bilo koji način poništio nakon što je *za njih* već čuo, tada neka snosi njezinu nepravdu."

16 To *su* odredbe koje je GOSPOD zapovjedio Mojsiju, za muža i njegovu ženu, za oca i njegovu kćer, *koja je još* u mladosti svojoj *i* u kući oca svoga.

POGLAVLJE 31

Osveta nad Midjancima

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 "Osveti sinove Izraelove na Midjancima, a nakon toga bit ćeš pridružen narodu svome."

3 Nato je Mojsije rekao narodu govoreći: "Naoružajte neke između sebe za rat te neka

pođu na Midjance, da na Midjancima osvete GOSPODINA.

4 Od svakog plemena po tisuću, od svih plemena Izraelovih, pošaljite u rat.

5 I tako su pribavljeni od tisuća Izraelovih, tisuću od *svakog* plemena, dvanaest tisuća naoružanih za rat.

6 Tada ih je Mojsije poslao u rat po tisuću od *svakog* plemena, njih zajedno s Pinhasom, sinom svećenika Eleazara, u rat zajedno sa svetim priborom i trubama u rukama svojim da trube.

7 I oni su zaratili protiv Midjanca, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju, i pogubili su sve muškarce.

8 Pored ostalih koje su pogubili, pogubili su i midjanske kraljeve: *imenom*, Evija i Rekema i Sura i Hura i Rebu, pet midjanskih kraljeva. Mačem su pogubili i Bileama, sina Beorova.

9 Tada su sinovi Izraelovi odveli u ropstvo *sve* midjanske žene i njihove malene te uzeli *kao* plijen svu njihovu stoku i sva njihova stada, i sva njihova dobra.

10 I ognjem su spalili sve gradove njihove u kojima se živjeli i sve njihove jake utvrde.

11 I uzeli su *kao* sav plijen i sav grabež, i ljude i životinje.

12 Onda su doveli zarobljenike i plijen i grabež k Mojsiju i svećeniku Eleazaru i k svoj zajednici sinova Izraelovih u tabor na Moapskim ravnicama koje *su* uz Jordan, *pored* Jerihona.

13 Tada su im Mojsiji i svećenik Eleazar i svi knezovi zajednice, izašli u susret izvan tabora.

14 Nato se Mojsije razgnjevio na časnike vojske, i tisućnike i satnike, koji su se vratili iz bitke.

15 Zatim ih je Mojsije upitao: "Zar ste sve žene ostavili na životu?"

16 Gledajte, *baš* su one zavele sinove Izraelove po savjetu Bileamovu da počine prijestup protiv GOSPODA u Peorovu slučaju. Tako je nastala pošast među zajednicom GOSPODNJOM.

17 Stoga sada poubijajte sve muške među malenima te ubijte i svaku ženu koja je upoznala muškarca tako da je legla s njim!

18 A svu žensku djecu koje nisu poznale muškarca tako da su legle s njim, ostavite na životu za sebe.

19 A vi ostanite izvan tabora sedam dana; svaki onaj koji je nekoga ubio i svaki koji se dotaknuo nekoga ubijenoga. Čistite se *i* vi i vaši zarobljenici trećega dana i sedmoga dana;

20 tada očistite svu *svoju* odjeću, sve što je izrađeno od kože i sve od kozje *dlake* i sve što je izrađeno od drva."

21 Zatim je svećenik Eleazar rekao ratnicima koji su se vratili iz bitke: "Ovo je uredba zakona koju je GOSPOD zapovjedio Mojsiju:

22 'Samo zlato, srebro, mjed, željezo, kositar i olovo,

23 sve što podnosi vatru, provucite *to* kroz vatru i bit će čisto.' Ipak, neka se očisti vodom odvojenja. A sve što ne podnosi vatru provucite kroz vodu.

24 A sedmoga dana operite svoju odjeću i bit ćete čisti te se poslije toga možete vratiti u tabor."

25 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

26 "Ti, svećenik Eleazar i glavari očinskih *domova* zajednice, napravite popis plijena koji je otet, ljudi i životinja,

27 te onda plijen podijeli napola: na one koji su bili u ratu, koji su išli u borbu i na svu *ostalu* zajednicu.

28 A za GOSPODA uberi danak od ratnika koji su išli u borbu: po jednu dušu od *svakih* pet stotina, bilo od ljudi, bilo od goveda, bilo od magaradi, bilo od ovaca.

29 Uzmi *to* od njihove polovice i daj to svećeniku Eleazaru *kao* žrtvu podizanicu za GOSPODA.

30 A od polovine sinova Izraelovih uzmi po dio od pedeset, bilo od ljudi, bilo od goveda, bilo od magaradi, bilo od stada, bilo od svake vrste životinja te ih daj Levitima koji izvršavaju dužnost glede Šatora GOSPODNJEG."

31 I Mojsije i svećenik Eleazar učinili su kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.

32 A plijena *koji* je ostao od pljačke što su ratnici napljačkali bilo je: šest stotina sedamdeset i pet tisuća ovaca,

33 sedamdeset i dvije tisuće goveda,
 34 šezdeset i jedna tisuća magaradi,
 35 a bilo je u svemu trideset i dvije tisuće osoba, od žena koje nisu upoznale muškarcem tako da bi legle s njim.
 36 A polovica, što je bila dio onima koji su išli u rat, iznosila je: tri stotine trideset i sedam tisuća i pet stotina ovaca;
 37 danak za GOSPODA od ovaca iznosio je šest stotina sedamdeset i pet ovaca;
 38 a goveda je bilo trideset i šest tisuća, a njihov danak za GOSPODA iznosio je sedamdeset i dva goveda;
 39 A magaradi je bilo trideset tisuća i pet stotina, a njihov danak za GOSPODA iznosio je šezdeset i jedno magare.
 40 A osoba je bilo šesnaest tisuća, a njihov danak za GOSPODA iznosio je trideset i dvije osobe.
 41 Zatim je Mojsije predao danak, koji je bio GOSPODNJA žrtva podizanica, svećeniku Eleazaru, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.
 42 A od polovice što je pripala sinovima Izraelovim i koju je Mojsije odvojio od ljudi koji su ratovali,
 43 (a ona polovica što je pripala zajednici iznosila je: tristo trideset i sedam tisuća i pet stotina ovaca,
 44 i trideset i šest tisuća goveda;
 45 i trideset tisuća i pet stotina magaradi,
 46 i šesnaest tisuća osoba.
 47 Tako od polovice što je pripala sinovima Izraelovim, Mojsije je uzeo po jedan dio od pedeset, i od ljudi, i od životinja, te ih predao Levitima koji su izvršavali dužnost glede Šatora GOSPODNJEG, kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju.
 48 Zatim su k Mojsiju pristupili časnici koji su bili nad vojnim tisućama, tisućnici i satnici,
 49 i rekli su Mojsiju: "Tvoje sluge prebrojile su ratnike koji su bili pod našim zapovjedništvom i nitko od nas ne nedostaje.
 50 Stoga smo donijeli prinose za GOSPODA: što je tko prikupio od zlatnog nakita; ogrlica i narukvica, prstenja, naušnica i pločica, da se obavi pomirenje za naše duše pred GOSPODOM."

51 I Mojsije i svećenik Eleazar uzeli su od njih zlato, to jest sav izrađeni nakit.

52 I svega zlata za prinose koje su prinosili GOSPODU, od tisućnika i satnika bilo je šesnaest tisuća sedam stotina i pedeset šekela.

53 Jer je svaki ratnik zadržao plijen, svatko za sebe.

54 Zatim su Mojsije i svećenik Eleazar uzeli zlato od tisućnika i satnika te ga donesli u Šator sastanka za spomen sinovima Izraelovima pred GOSPODOM.

POGLAVLJE 32

Ruben i Gad nastanjuju se u Gileadu

1 A sinovi Rubenovi i sinovi Gadovi imali su vrlo veliko mnoštvo stoke. I kad su vidjeli zemlju jazersku i zemlju gileadsku, da je, evo, to mjesto bilo mjesto za stoku,

2 došli su sinovi Gadovi i sinovi Rubenovi k Mojsiju, svećeniku Eleazaru i knezovima zajednice te rekli govoreći:

3 "Atarot, Dibon, Jazer, Nimra, Hešbon, Eleale, Sebam, Nebo i Beon,

4 baš taj kraj što ga GOSPOD udario pred zajednicom Izraelovom, je zemlja za stoku; a sluge tvoje imaju stoku.

5 Stoga, rekli su: "Ako smo našli milost u tvojim očima, neka se ova zemlja preda u posjed tvojim slugama pa nas ne vodi preko Jordana!"

6 I Mojsije je odgovorio sinovima Gadovim i sinovima Rubenovim: "Zar da vaša braća idu u rat, a vi da sjedite ovdje?"

7 Zbog čega obeshrabrujete srce sinova Izraelovih da ne prijeđu u zemlju koju im je GOSPOD predao?

8 Tako su učinili vaši očevi kad sam ih poslao iz Kadešbarnee da vide zemlju.

9 Jer su se oni popeli do doline Eškola i razgledali zemlju pa obeshrabrili srce sinovima Izraelovim da ne odu u zemlju koju im je GOSPOD dao.

10 Tog istog trenutka planula je srdžba GOSPODNJA te se zakleo, govoreći:

11 'Zasigurno nitko od ljudi što su izašli iz Egipta, koji su stari dvadeset godina i više neće vidjeti zemlju za koju sam se zakleo Abrahamu, Izaku i Jakovu, zato što me nisu u cijelosti slijedili!"

12 Osim Kaleba, sin Jefuneov, Kenižanina, i Jošue sina Nunova: jer su oni u cijelosti slijedili GOSPODA.

13 I srdžba GOSPODNJA planula je na Izrael pa ih je pustio lutati pustinjom četrdeset godina, sve dok nije bio zatrt sav naraštaj koji je činio zlo u očima GOSPODNJIM.

14 A, gle, vi, izrod grešnih ljudi, ustajete umjesto očeva svojih da još povećate žestoku srdžbu GOSPODNJU prema Izraelu.

15 Jer ako se vi okrenete od njega, on će ih ponovo ostaviti u pustinji; tako ćete uništiti sav ovaj narod."

16 Tada su došli k njemu i rekli: "Mi želimo ovdje sagraditi torove za svoju stoku i gradove za svoju malene,

17 a mi ćemo sami poći naoružani ispred sinova Izraelovih sve dok ih ne dovedemo na njihovo mjesto. A naši maleni neka žive u utvrđenim gradovima zbog stanovnika ove zemlje.

18 Mi se nećemo vraćati svojim kućama sve dok svatko od sinova Izraelovih ne baštini svoju baštinu.

19 Jer mi nećemo baštiniti s njim s one strane Jordana niti dalje, zato što nas je zapala naša baština s ove strane Jordana, na istoku."

20 Nato im je Mojsije rekao: "Ako to tako uradite, ako pođete naoružani pred GOSPODOM u rat;

21 i ako svi vi naoružani prijeđete Jordan pred GOSPODOM sve dok on ne otjera ispred sebe svoje neprijatelje:

22 i kad zemlja bude pokorena pred GOSPODOM, nakon toga moći ćete se vratiti i biti ćete bez krivnje pred GOSPODOM i pred Izraelom, a ova će zemlja biti vaš posjed pred GOSPODOM.

23 Ali ako tako ne učinite, evo, sagriješit ćete protiv GOSPODA i budete sigurni da će vas stići vaš grijeh.

24 Sagradite gradove za svoje malene i torove za svoje ovce, te izvršite sve što je izašlo iz vaših usta."

25 A sinovi Gadovi i sinovi Rubenovi rekli su Mojsiju govoreći: "Tvoje će sluge činiti kako gospodar naš zapovijeda.

26 Naši maleni, naše žene, naša stada i sva naša stoka neka budu ondje u gileadskim gradovima,

27 a tvoje sluge, svatko naoružan za rat, poći će pred GOSPODOM u borbu, kako naš gospodar kaže."

28 Tako je glede njih Mojsije zapovjedio svećeniku Eleazaru i Jošui sinu Nunovu i glavarima *domova* očinskih plemena sinova Izraelovih.

29 Nato im je Mojsije rekao: "Ako sinovi Gadovi i sinovi Rubenovi, svatko naoružan za borbu, s vama prijeđu Jordan pred GOSPODOM i zemlja bude pokorena pred vama, onda im dajte gileadsku zemlju u posjed.

30 Ali ako ne prijeđu naoružani s vama, neka dobiju posjede među vama u zemlji kanaanskoj."

31 Nato su sinovi Gadovi i sinovi Rubenovi odgovorili govoreći: "Kako je GOSPOD rekao tvojim slugama, tako ćemo učiniti.

32 Mi ćemo naoružani prijeći pred GOSPODOM u zemlju kanaansku, da posjed naše baštine s ove strane Jordana *može biti* naš."

33 I Mojsije im je predao, *baš* sinovima Gadovim i sinovima Rubenovim i polovici plemena Manašea, sina Josipova, kraljevstvo amorejskoga kralja Sihona i kraljevstvo bašanskoga kralja Oga, zemlju s gradovima u njihovim granicama, *baš* gradove te zemlje sve naokolo.

34 A sinovi Gadovi su sagradili: Dibon i Atarot i Aroer,

35 i Atrot, Šofan i Jazer i Jogbehu,

36 i Betnimru i Betharan, utvrđene gradove i torove za ovce.

37 A sinovi Rubenovi su sagradili: Hešbon i Eleale i Kirjatajim,

38 i Nebo i Baalmeon (njihovi nazivi su izmijenjeni) i Šibmu te su nadjenuli i druga imena gradovima koje su sagradili.

39 A sinovi Makira, sina Manašeova, otišli su u Gilead, osvojili ga i razvlastili Amorejce koji *su bili* u njemu.

40 A Mojsije je predao Gilead Manašeovu sinu Makiru, i on se u njemu nastanio.

41 A Manašev sin Jair otišao je i osvojio je njihove manje gradove te ih je prozvao Havotjair.

42 Zatim je Nobah otišao i osvojio Kenat i njegova sela te ih prozvao Nobah, po svom imenu.

POGLAVLJE 33

Izveštaj Izraelovog putovanja

1 Ovo *su* prevaljeni putevi sinova Izraelovih, koji su izašli iz zemlje egipatske sa svojim vojskama pod rukom Mojsijevom i Aronovom.

2 I Mojsije je zapisivao polazne točke njihovih prevaljenih puteva po zapovijedi GOSPODNJOJ. Ovo *su* njihovi prevaljeni putevi prema njihovim polaznim točkama.

3 Otišli su iz Ramesesa prvog mjeseca, petnaestog dana prvoga mjeseca, sutradan poslije Pashe sinovi Izraelovi otišli su uzdignutih ruku i pred očima svih Egipćana,

4 jer su Egipćani pokapali sve *svoje* prvorodence, one koje je GOSPOD pobio između njih, i nad njihovim bogovima GOSPOD je izvršio presude.

5 I krenuli su sinovi Izraelovi iz Ramesesa i utaborili se u Sukotu.

6 Zatim su otišli iz Sukota i utaborili se u Etamu, koji *je* na rubu pustinje.

7 Nato su krenuli iz Etama te se ponovo okrenuli prema Pihahirotu, koji *je* pred Baalsefonom. I utaborili su se pred Migdolom.

8 Zatim su otišli od Pihahirota i prošli posred mora u pustinju. I išli su tri dana puta pustinjom Etamom te se utaborili u Mari.

9 Zatim su krenuli iz Mare i došli u Elim. U Elimu *je bilo* dvanaest izvora vode i sedamdeset palma. I ondje su se utaborili.

10 Zatim su krenuli iz Elima te se utaborili uz Crveno more.

11 Nato su krenuli od Crvenog mora i utaborili se u pustinji Sin.

12 Tada su otputovali iz pustinje Sin i utaborili se u Dofki.

13 I otišli su iz Dofke te se utaborili u Alušu.

14 Zatim su krenuli iz Aluša i utaborili se u Refidimu gdje za narod nije bilo vode za piće.

15 I otišli su iz Refidima te se utaborili u Sinajskoj pustinji.

16 Zatim su krenuli iz Sinajske pustinje te se utaborili u Kibrothataavi.

17 Nato su otišli iz Kibrothataave te se utaborili kod Haserota.

18 Onda su otišli iz Haserota i utaborili se u Ritmi.

19 Zatim su otišli iz Ritme i utaborili se u Rimonparesu.

20 I otišli su iz Rimonparesa i utaborili se u Libni.

21 Nato su krenuli iz Libne i utaborili se u Risi.

22 Zatim su otputovali iz Rise te se utaborili u Kehelati.

23 I otišli su iz Kehelate i utaborili se na gori Šaferu.

24 Zatim su krenuli s gore Šafer i utaborili se u Haradi.

25 I krenuli su iz Harade i utaborili se u Makhelotu.

26 Onda su krenuli iz Makhelota te se utaborili u Tahatu.

27 I otišli su iz Tahata i utaborili se u Tarahu.

28 Nato su krenuli iz Taraha i utaborili se u Mitki.

29 Zatim su otišli iz Mitke i utaborili se u Hašmoni.

30 I otišli su iz Hašmone i utaborili se u Moserotu.

31 Nato su otišli iz Moserota i utaborili se u Benejaakanu.

32 Zatim su krenuli iz Benejaakana i utaborili se u Horhagidgadu.

33 I otišli su iz Horhagidgada i utaborili se u Jotbati.

34 Nato su krenuli iz Jotbate i utaborili se u Ebroni.

35 Zatim su otišli iz Ebrone i utaborili se u Esiongaberu.

36 I krenuli su iz Esiongabera i utaborili se u pustinji Sin, a to je Kadeš.

37 Zatim su krenuli iz Kadeša te se utaborili na gori Hor, na rubu zemlje edomske.

38 Tada se svećenik Aron na zapovijed GOSPODNJU popeo na goru Hor i ondje je umro, prvog *dana* petoga mjeseca, u četrdesetoj godini nakon izlaska sinova Izraelovih iz egipatske zemlje.

39 A Aronu je *bio* stotinu dvadeset i tri godine star kad je on umro na gori Hor.

40 A kralj Arad, Kanaanac, koji je živio na jugu zemlje kanaanske, čuo je o dolasku sinova Izraelovih.

41 I oni su otišli s gore Hor te se utaborili u Salmoni.

42 Zatim su otišli iz Salmone i utaborili se u Punonu.

43 Nato su otišli iz Punona i utaborili se u Obotu.

44 Zatim su otišli iz Obota i utaborili se u Ijeabarimu na granicama Moaba.

45 I otišli su iz Ijema i utaborili se u Dibongadu.

46 Onda su krenuli iz Dibongada i utaborili se u Almondiblatajimu.

47 Nato su krenuli iz Almondiblatajima i utaborili se na Abarimskim gorama, pred Nebom.

48 Onda su otišli s Abarimskih gora i utaborili se na Moapskim ravnicama, uz Jordan, *pored* Jerihona;

49 I logorovali su uz Jordan od Betjesimota sve do Abelšitima na Moapskim ravnicama.

Stanovnici su protjerani

50 Tada je GOSPOD rekao Mojsiju na Moapskim ravnicama uz Jordan, *pored* Jerihona, govoreći:

51 "Govori sinovima Izraelovim i reci im: 'Kad vi prijedete preko Jordana u zemlju kanaansku,

52 tada protjerajte ispred sebe sve stanovnike te zemlje, uništite sve njihove slike; uništite sve njihove livene kipove i porušite sve njihove uzvišice.

53 Onda razvlastite *stanovnike* te zemlje i nastanite se u njoj, jer sam vam predao zemlju da je zaposjednete.

54 Zatim razdijelite zemlju ždrijebom kao baštinu među svojim porodicama. *I* brojnijima dajte više baštine, a manjima dajte manje baštine. *Baština* svakoga neka bude na mjestu gdje ždrijeb padne, prema plemenima očeva vaših baštinit ćete.

55 No ako stanovnike zemlje ne protjerate ispred sebe, onda će se dogoditi da *će* vam oni koji od njih ostanu *biti* bodljike u očima vašim i trnje u vašim bokovima; i mučit će vas u zemlji u kojoj vi živite.

56 Štoviše dogodit će se *da* ću učiniti vama kako sam mislio učiniti njima.' "

POGLAVLJE 34

Granice zemlje

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

2 "Zapovjedi sinovima Izraelovima i reci im: 'Kad uđete u kanaansku zemlju; (to je zemlja koja će pripasti u baštinu vama, *i to* zemlja kanaanska sa svojim granicama).

3 tada neka vam južna strana bude od pustinje Sin uzduž granica Edoma. A južna granica neka bude od najkrajnije obale Slanog mora na istočnoj strani.

4 Zatim neka vam granica skreće na jug, prema Akrabimskoj strmini, i prelazi na Sin, onda neka izbija na jug do Kadešbarnee; zatim neka ide prema Hasaradaru i prelazi do Asmona.

5 Tada neka granica zavija od Asmona prema Egipatskoj rijeci te neka izbija odande na more.

6 *A što se tiče* zapadne granice, neka vam baš Veliko more bude granica; neka vam je to zapadna granica.

7 A ovo neka vam buse sjeverna granica: od Velikog mora potegnite crtu na goru Hor;

8 Od gore Hora onda potegnite crtu do ulaza u Hamat; i neka granice izbija na Sedad.

9 Onda će granica ići do Zifrona i neka izbija u Hasarenanu. To će vam biti sjeverna granica.

10 Za svoju istočnu granicu potegnite crtu od Hasarenana do Šefama.

11 I granica će se spuštati od Šefama do Rible, istočno od Ajina. A odande će se granica spustiti i doprijeti do istočne obale Kineretskog mora.

12 Zatim neka se granica spušta niz Jordan te izbiti kod Slanog mora. To će biti vaša zemlja sa svojim granicama naokolo.' "

13 Tada je Mojsije zapovjedio sinovima Izraelovima govoreći: "To je zemlja koju ćete baštiniti ždrijebom, za koju je GOSPOD zapovjedio da je preda deveterim plemenima i polovici *jednog* plemena.

14 Jer pleme sinova Rubenovih prema domu očeva njihovih, zatim pleme sinova Gadovih prema domu očeva njihovih primili su *svoju baštinu*, i polovica plemena Manaševa primila je svoju baštinu.

15 Ta dva plemena i pola plemena primila su svoju baštinu s ove strane Jordana, *pored* Jerihona, istočno, prema sunčevom izlasku."

Popis plemenskih glavara

16 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

17 "Ovo *su* imena ljudi koji će vam podijeliti zemlju: svećenik Eleazar i Jošua sin Nunov;

18 i od svakoga plemena uzmi po jednoga kneza da razdijele zemlju prema baštini.

19 Ovo *su* imena tih ljudi: od plemena Judina, Kaleb, sin Jefuneov;

20 od plemena sinova Šimunovih; Šemuel, sin Amihudov,

21 od plemena Benjaminova; Elidad, sin Kislonov,

22 zatim knez od plemena sinova Danovih; Buki, sin Joglijev,

23 knez sinova Josipovih, za pleme sinova Manaševih; Haniel, sin Efodov,

24 onda knez plemena sinova Efrajimovih; Kemuel, sin Šiftanov,

25 i knez plemena sinova Zebulonivih; Elisafan, sin Parnakov,

26 i knez plemena sinova Isakarovih; Paltiel, sin Azanov,

27 i knez plemena sinova Ašerovih; Ahihud, sin Šelomijev,

28 i knez plemena sinova Naftalijevih; Pedahel, sin Amihudov."

29 To *su oni* kojima je GOSPOD zapovjedio da sinovima Izraelovim razdijele baštinu u zemlji kanaanskoj.

POGLAVLJE 35

Levitski gradovi

1 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju na Moapskim ravninama kod Jordana, *pored* Jerihona, govoreći:

2 "Zapovjedi sinovima Izraelovima da daju Levitima od baštine koju oni posjeduju gradove u kojima će živjeti; isto tako podari i Levitima predgrađa oko gradova koji ih okružuju.

3 Neka gradove imaju da u njima žive, a predgrađa njihova neka budu za njihovu stoku, i za njihova dobra i sve njihove životinje.

4 I predgrađa uz gradove koje ćete dati Levitima *neka dosežu* od gradskih zidina van do tisuću lakata naokolo.

5 Zatim izmjerite od grada van dvije tisuće lakata na istočnu stranu i dvije tisuće lakata na južnu stranu i dvije tisuće lakata na zapadnu stranu i na sjevernu stranu dvije tisuće lakata, pa *neka grad bude* u sredini. To neka im budu gradska predgrađa.

6 I među gradovima koje budete podarili Levitima *neka šest gradova budu* za utočišta, koje ćete odrediti za ubojice da tamo mogu pobjeći. I ovima dodajte još četrdeset i dva grada.

7 *Tako* neka svih gradova koje ćete podariti Levitima *bude* četrdeset i osam gradova; njih *dajte* s njihovim predgrađima.

8 A gradove koje ćete podariti od vlasništva sinova Izraelovih, od *onih koji ih imaju* mnogo dajte *još* više, a od *onih koji imaju* manje dajte *još* manje. Neka svatko daje gradove Levitima prema baštini svojoj koju je baštinio."

Gradovi utočišta

9 Zatim je GOSPOD rekao Mojsiju govoreći:

10 "Govori sinovima Izraelovima i reci im: 'Kad prijedete preko Jordana u zemlju kanaansku,

11 tada si odredite gradove koji će vam biti kao gradovi utočišta, da ubojica može pobjeći tamo, onaj koji nekoga nehotice ubije.

12 I neka vam ti gradovi budu utočište od osvetnika, tako da ubojica ne pogine sve dok ne stane pred zajednicu na sud.

13 A od gradova koje ćete dati imat ćete šest gradova za utočište.

14 Dajte tri grada s ove strane Jordana, a tri grada dajte u zemlji kanaanskoj. Neka to budu gradovi utočišta.

15 Tih šest gradova neka budu za utočište i sinovima Izraelovima i tuđincu i pridošlici koja je među njima, da svatko tko nekoga nehotice ubije može tamo pobjeći.

16 Ali ako tko udari koga željeznim predmetom tako da on pogine, on je *onda* ubojica. Ubojica zasigurno neka se pogubi.

17 Ili ako ga udari tako da baci kamen od kojega čovjek može poginuti i on pogine, on je *onda* ubojica. Ubojica zasigurno neka se pogubi.

18 Ili *ako* ga rukom udari oružjem od drva, od kojega može poginuti i on pogine, on je *onda* ubojica. Ubojica zasigurno mora umrijeti.

19 Krvni osvetnik mora sâm ubojicu pogubiti; kad ga susretne, neka ga pogubi.

20 No ako ga netko gurne iz mržnje ili na njega nešto baci iz zasjede tako da pogine,

21 ili ga udari rukom iz neprijateljstva tako da pogine, onaj koji *ga* je udario neka se zasigurno pogubi; *jer* on *je* ubojica. Krvni osvetnik neka pogubi ubojicu kad ga sretne.

22 No gurne li ga slučajno, ne iz neprijateljstva, ili nešto na njega baci, *ali* ne iz zasjede,

23 ili nekakav kamen od kojega čovjek može poginuti te ga baci na njega, a da ga ne vidi, tako da ovaj pogine, a nije mu bio neprijatelj niti ga je želio ozlijediti,

24 tada neka zajednica presudi između ubojice i krvnog osvetnika prema ovim presudama:

25 I zajednica neka izbavi ubojicu iz ruku krvnog osvetnika; onda neka ga zajednica vrati u njegov grad utočište kamo je pobjegao; i neka on ostane ondje sve do smrti velikoga svećenika koji je bio pomazan svetim uljem.

26 Ali ako ubojica ikad izađe izvan granica svoga grada utočišta kamo je pobjegao,

27 pa ga krvni osvetnik pronađe izvan granica svoga grada utočišta te krvni osvetnik ubije ubojicu, on neće biti kriv za krv,

28 zato što ubojica mora ostati u svojem gradu utočištu sve do smrti velikoga svećenika. A poslije smrti velikoga svećenika, ubojica se može vratiti na zemlju koju posjeduje.

29 Neka vam takve budu odredbe za presude kroz vaše naraštaje u svim vašim prebivalištima.

30 Svaki koji ubije nekoga, ubojica neka bude pogubljen po izjavi svjedoka, no jedan svjedok ne može svjedočiti protiv nekoga *da bi zbog toga on* bio pogubljen.

31 Štoviše, ne uzimajte naknadu za život ubojice koji *je* skrivio smrt: no on neka zasigurno bude pogubljen.

32 Niti ne uzimajte naknade od onoga koji je pobjegao u svoj grad utočište tako da bi se mogao vratiti da bi živio u zemlji sve do smrti velikoga svećenika.

33 Tako vi nemojte okaljati zemlju u kojoj *ste*. Jer krv oskvrnjuje zemlju te zemlja ne može biti očišćena od krvi koja je prolivena u njoj, osim krvlju onoga koji ju je prolio.

34 Ne oskvrnjajte stoga zemlju u kojoj obitavate i gdje ja prebivam, jer ja, GOSPOD, prebivam među sinovima Izraelovim.' "

POGLAVLJE 36

Baština udanih žena

1 Tada su glavari očinskih *domova* od porodice sinova Gileada, sina Makirova, sina Manašeova, od porodice sinova Josipovih pristupili te progovorili pred

Mojsijem i pred knezovima, glavarima očinskih *domova* sinova Izraelovih,

2 te rekli: "GOSPOD je zapovjedio mome gospodaru da ždrijebom preda ovu zemlju u baštinu sinovima Izraelovima. Isto tako mome je gospodaru zapovjedio GOSPOD da baštinu našega brata Selofehada preda njegovim kćerima.

3 Ali ako se one udaju za nekoga iz *drugog* plemena sinova Izraelovih tada će njihova baština biti uzeta od baštine naših očeva i biti dodana baštini plemena koje će njih prihvatiti. Tako će se oduzeti od ždrijeba naše baštine.

4 A kada bude jubilej sinova Izraelovih tada će se njihova baština dodati baštini plemena koje će njih prihvatiti. Tako će njihova baština biti oduzeta od baštine plemena naših očeva."

5 I Mojsije je zapovjedio sinovima Izraelovim po riječi GOSPODNJOJ govoreći: "Pleme sinova Josipovih ispravno je govorilo.

6 Ovo *je* ono što je GOSPOD zapovjedio u vezi kćeri Selofehadove govoreći: 'Neka se one udaju za onoga za koga misle da je najbolje, samo neka se udaju za porodicu svoga očinskoga plemena.

7 Tako da se baština sinova Izraelovih ne prenosi iz plemena u pleme; jer će se svaki od sinova Izraelovih držati uz baštinu svoga očinskog plemena.

8 I neka svaka kćer koja posjeduje baštinu u nekom plemenu sinova Izraelovih bude žena nekome u plemenu kojemu pripada porodica njezinog oca, tako da bi svatko od sinova Izraelovih mogao uživati baštinu svoga oca.

9 Niti neka se baština ne prenosi iz *jednoga* plemena u drugo pleme, nego će se svako pleme sinova Izraelovih držati uz svoju baštinu."

10 Onako kako je GOSPOD zapovjedio Mojsiju tako su i učinile kćeri Selofehadove:

11 Jer su se, Mahla, Tirsa i Hogla i Milka i Noa, kćeri Selofehadove, udale za sinove svojih stričeva.

12 I udale su se u porodicu sinova Manaševih, Josipova sina te je njihova baština ostala u plemenu porodice njihovih očeva.

13 To *su* zapovijedi i presude koje je GOSPOD zapovjedio po ruci Mojsijevoj sinovima Izraelovim na Moapskim ravninama uz Jordan, *pored* Jerihona.